
 ЦІНА ДОГОВІРНА 

ГАЗЕТА  КАБІНЕТУ  МІНІСТРІВ  УКРАЇНИ

середа, 7 ЛЮТОГО 2024 РОКУ  №27 (7687)

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 7 лютого 2024 року
USD 37.6254 EUR 40.3946 PLN 9.2843 / AU 76281.74 AG 839.61 PT 33780.08 PD 35422.81

за 1 долар сШа за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ШАРЛЬ МІШЕЛЬ:
«Кожен євро на підтримку 

України — це євро, 
інвестований у наші безпеку 

та заможність, стабільність 
Європейського Союзу.  

Ці рішення Європейської ради 
— послання всім, хто вірить  

в демократичні цінності  
та свободу».

Мобільні групи 
розширюють географію

ВАЖЛИВА ІНІЦІАТИВА. На щотижневій нараді з питань ве-
теранської політики під головуванням віцепрем’єр-міністра Іри-
ни Верещук представили ініціативу від ГО «Простір можливос-
тей». Вона полягає в тому, що ветерани та їхні родини навіть у 
найвіддаленіших громадах мають отримувати якісні та фахові 
послуги. Ідеться про оформлення документів, отримання пільг 
та соціальних гарантій, юридичне консультування, психосоці-
альну підтримку тощо. Для цього створили спеціальні мобільні 
групи при Коаліції ветеранських просторів. Ідеться про надання 
послуг на рівні районного центру, селища та села. У складі та-
ких груп — юристи, психологи та кейс-менеджери.

Із середини грудня такі мобільні групи вже надають підтрим-
ку ветеранам та членам їхніх сімей на Миколаївщині, Одещи-
ні, Львівщині, Вінниччині та Хмельниччині. Підтримку державі в 
цьому питанні надає український бізнес. Компанія «Укрнафта» 
закупила та передала спеціальні автомобілі для таких мобіль-
них груп, повідомив її керівник Сергій Корецький. Незабаром 
схожі мобільні групи мають з’явитися на Сумщині, Чернігівщи-
ні та Рівненщині, повідомляє Міністерство з питань реінтеграції 
окупованих територій.

1938 об’єктів 
культурної інфраструктури зазнали 

пошкоджень чи руйнувань через 
російську агресію

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Уряд спрямував кошти  
на відновлювальні програми місцевим бюджетам 
одинадцяти областей

Держава продовжує 
підтримку громад

Президент Європейської ради на сесії Європарламенту 
під час ключових дебатів щодо підсумків спеціального 
саміту від 1 лютого 
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Розраховуємо на збільшення постачання артснарядів  
у найкоротший термін 

МІЖНАРОДНА СОЛІДАРНІСТЬ. 
Українські солдати на передовій че-
кають рішень про збільшення та при-
швидшення постачання Євросою-
зом  артилерійських снарядів і будуть 
вдячні кожній європейській країні, яка 
посприяє тому, щоб якомога більше 
снарядів у найкоротший термін потра-
пили в Україну. Про це йшлося на пе-
реговорах у Києві міністрів закордон-
них справ України Дмитра Кулеби та 
Португалії Жуау Гомеша Кравійньйо, 
повідомляє МЗС. 

«Ми провели змістовні перегово-
ри із широкого кола питань. Португа-
лія —  один з партнерів, якому не тре-
ба доводити, що досягнення стійкого 
миру потребує переконливої перемо-
ги України на полі бою. Ми вдячні Лі-
сабону за військову допомогу, зокре-
ма участь в авіаційній і танковій коалі-
ціях, передачу броньованої військової 

й медичної техніки, зброї та боєприпа-
сів», — заявив міністр Дмитро Кулеба 
на підсумковій пресконференції.

Глава МЗС зазначив, що, доки три-
ває війна, Україна потребуватиме на-
рощування обсягів допомоги та за-
безпечення регулярності постачання. 
Тому сторони обговорили подальшу 
військову допомогу Україні на двосто-
ронній основі й через механізми ЄС.

«Зокрема ми обговорили шля-
хи, як саме Європейський Союз мо-
же збільшити постачання артилерій-
ських снарядів в Україну в необхід-
ній кількості. Є конкретне розумін-
ня, що і як потрібно робити. Ми під-
тримуємо активну позицію Євросою-
зу в пошуку цих рішень і маємо щи-
ру надію, що вони увінчаються успі-
хом. Одразу можу сказати, що укра-
їнські солдати на передовій чекають 
на це рішення і будуть вдячні кож-

ній європейській країні, яка поспри-
яє тому, щоб якнайбільше артилерій-
ських снарядів у найкоротший термін 
потрапили в Україну», — наголосив 
Дмитро Кулеба.

За словами міністра, Україна та 
Португалія перебувають на двох 
флангах Європи, але португальська 
підтримка у багатьох сенсах взірце-
ва. Лісабон залучений до реаліза-
ції буквально всіх міжнародних ініціа-
тив України з протидії російській агре-
сії: «Я вдячний особисто Жуау за йо-
го тверду позицію з підтримки нашої 
держави».

Сторони також домовилися про-
довжити тісну співпрацю з реаліза-
ції формули миру Президента Украї-
ни Володимира Зеленського, зокре-
ма залучення до неї нових учасни-
ків з Африки та Латинської Амери-
ки. Дмитро Кулеба висловив вдяч-

ність Португалії за практичний вне-
сок у другий пункт формули миру 
«Продовольча безпека» та надання 
5 мільйонів євро на ініціативу «Зер-
но з України».

Однією із ключових тем перегово-
рів стало використання замороже-
них російських активів для підтримки 
України. 

«Ми розуміємо хід дискусій всере-
дині ЄС, на рівні Групи семи. Дякуємо 
Португалії за конструктивну позицію в 
цьому питанні. Розраховуємо, що рі-
шення буде ухвалено і щодо податку 
на прибуток, і самих прибутків, і росій-
ських активів як таких. росія має за-
платити за заподіяну шкоду. Це пра-
вомірно та справедливо», — зазначив 
очільник вітчизняного зовнішньополі-
тичного відомства.

Сторони окремо обговорили шлях 
України до ЄС і НАТО. Україна вдяч-

на Португалії за підтримку історично-
го рішення Європейської ради розпо-
чати переговори про вступ з Украї-
ною та рішення про спрямування 50 
мільярдів євро фінансової підтримки.

Ішлося також про схвалення пе-
реговорної рамки та скликання пер-
шої міжурядової конференції із про-
ведення переговорів між Україною 
та ЄС. «Є чітке розуміння графіка та 
кроків до ухвалення цих рішень. Бу-
демо щодня і щотижня просуватися 
вперед», — зауважив український мі-
ністр. 

Підсумовуючи, він наголосив, що 
за останні два роки відносини Укра-
їни і Португалії вийшли на рівень на-
дійного та змістовного партнерства, 
а сторони й надалі підтримуватимуть 
регулярні контакти на всіх рівнях, 
адже це в інтересах України, Порту-
галії та всієї Європи.
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ДОКУМЕНТИ
відмови в участі у закупівлі, встановлених підпунктами 1—12 пункту 47 особливос-
тей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передба-
чених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму во-
єнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, 
та відповідність іншим вимогам державного замовника до кандидата, визначеним у 
тендерній документації.

Кандидат підтверджує відсутність підстав, зазначених у пункті 47 особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбаче-
них Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєн-
ного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 
(крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого пункту 47 особливостей здійснення пу-
блічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених по-
становою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, які підтверджу-
ються державним замовником самостійно в електронній системі закупівель за ре-
зультатами розгляду заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рам-
кової угоди), шляхом самостійного декларування відсутності таких підстав в електро-
нній системі закупівель під час подання заявки для участі у кваліфікаційному відбо-
рі кандидатів до рамкової угоди.

У разі коли в оголошенні про проведення кваліфікаційного відбору до рамкової 
угоди державний замовник визначив конкретний перелік товарів, робіт чи послуг, що 
будуть закуповуватися в рамках рамкової угоди відповідно до пункту 62 цих особли-
востей, кандидат додатково надає інформацію та документи, визначені тендерною 
документацією, на підтвердження відповідності встановленим технічним та якісним 
характеристикам предмета закупівлі, в тому числі технічної специфікації.

65. Заявки для участі у кваліфікаційному відборі до рамкової угоди, що подають-
ся кандидатами в межах строку подання заявки для участі у кваліфікаційному відборі 
до рамкової угоди, визначеного в оголошенні про проведення кваліфікаційного від-
бору кандидатів до рамкової угоди, а також заявки, що подаються після завершен-
ня строку подання заявок для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рамко-
вої угоди, визначеного в оголошенні про проведення кваліфікаційного відбору кан-
дидатів до рамкової угоди, автоматично розкриваються для державного замовника 
у день і час їх подання. 

Інформація про заявки для участі в кваліфікаційному відборі, подані кандидата-
ми/пропозиції/тендерні пропозиції, подані учасниками на закупівлі, що оголошені 
відповідно до пункту 75 цих особливостей, в тому числі ідентифікуючі дані про кан-
дидатів/учасників (крім найменування та коду згідно з ЄДРПОУ (для юридичної осо-
би) або прізвища, власного імені, по батькові (за наявності) та коду згідно з РНОКПП 
(для фізичної особи або фізичної особи — підприємця) кандидата, що подав заявку 
для участі в кваліфікаційному відборі або був включений до рамкової угоди), доку-
менти, що надаються кандидатами/учасниками у складі заявок для участі в кваліфі-
каційному відборі/пропозиції/тендерні пропозиції не оприлюднюються в електронній 
системі закупівель для загального доступу. Інформація про подані заявки для участі 
в кваліфікаційному відборі, перелік документів та інформація про кандидатів/учасни-
ків доступна в електронній системі закупівель державному замовнику, що проводить 
кваліфікаційний відбір, Антимонопольному комітету, Держаудитслужбі та її міжрегі-
ональним територіальним органам.

На запит правоохоронних органів відповідна інформація, визначена абзацом дру-
гим цього пункту, може бути надана адміністратором електронної системи закупівель 
в порядку, встановленому законодавством. 

66. Державний замовник розглядає заявку для участі у кваліфікаційному відбо-
рі кандидатів до рамкової угоди на відповідність кандидата вимогам кваліфікацій-
них критеріїв, на відсутність підстав для відмови в участі у закупівлі, встановлених 
підпунктами 1—12 пункту 47 особливостей здійснення публічних закупівель това-
рів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні за-
купівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 
з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, та на відповідність іншим вимогам, визначе-
ним у тендерній документації.

67. Строк розгляду заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до 
рамкової угоди не повинен перевищувати 10 робочих днів з дня розкриття такої за-
явки в електронній системі закупівель. Такий строк може бути аргументовано продо-
вжено державним замовником до 15 робочих днів.

68. Державний замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, на-
даної кандидатом, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій від-
повідно до їх компетенції.

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність кандидата вимогам 
кваліфікаційних критеріїв, підставам для відмови в участі у закупівлі, встановленим 
підпунктами 1—12 пункту 47 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупів-
лі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, або факту зазначення у заявці для участі у 
кваліфікаційному відборі кандидатів до рамкової угоди будь-якої недостовірної ін-
формації, що є суттєвою для включення кандидата до рамкової угоди, державний за-
мовник відхиляє заявку для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рамко-
вої угоди такого кандидата.

69. Державний замовник відхиляє заявку для участі у кваліфікаційному відборі 
кандидатів до рамкової угоди із зазначенням аргументації в електронній системі за-
купівель у разі, коли:

1) кандидат:
не відповідає кваліфікаційним (кваліфікаційному) критеріям (критерію), установ-

леним (установленому) тендерною документацією, та/або наявні підстави для відмо-
ви в участі у закупівлі, встановлені підпунктами 1—12 пункту 47 особливостей здій-
снення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнно-
го стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвер-
джених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178;

зазначив у заявці для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рамкової 
угоди недостовірну інформацію, що є суттєвою для включення кандидата до рамко-
вої угоди, яку державним замовником виявлено під час розгляду;

є громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім випадку, якщо 
він проживає на території України на законних підставах), юридичною особою, утво-
реною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Респу-
бліки Білорусь, юридичною особою, утвореною та зареєстрованою відповідно до за-
конодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником 
(акціонером), що має активи, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, грома-
дянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на терито-
рії України на законних підставах), або юридичною особою, утвореною та зареєстро-
ваною відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь, крім 
випадків, коли активи в установленому законодавством порядку передані в управ-
ління АРМА, або пропонує в заявці для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів 
до рамкової угоди товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь;

2) заявка для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рамкової угоди кан-
дидата:

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета за-
купівлі, визначеним у тендерній документації (у разі встановлення);

не відповідає встановленим тендерною документацією вимогам до кандидата, 
встановленим відповідно до абзацу першого частини третьої статті 22 Закону Украї-
ни «Про публічні закупівлі»;

викладена іншою мовою, ніж мова, що вимагається тендерною документацією.
70. За результатами розгляду кожної заявки для участі у кваліфікаційному відбо-

рі кандидатів до рамкової угоди державний замовник розміщує протокол кваліфіка-
ційного відбору кандидатів до рамкової угоди в електронній системі закупівель про-
тягом одного дня з дня його затвердження.

Протокол кваліфікаційного відбору кандидатів до рамкової угоди, що розміщуєть-
ся в електронній системі закупівель, не оприлюднюється в електронній системі за-
купівель для загального доступу, крім випадків, передбачених абзацом другим пунк-
ту 65 цих особливостей.

71. Протокол кваліфікаційного відбору кандидатів до рамкової угоди повинен міс-
тити таку інформацію:

1) найменування, у тому числі скорочене (за наявності), місцезнаходження та 
ідентифікаційний код служби державного замовника згідно з ЄДРПОУ, його кате-
горія;

2) унікальний номер оголошення про проведення кваліфікаційного відбору канди-
датів до рамкової угоди, присвоєний електронною системою закупівель;

3) найменування, у тому числі скорочене (за наявності) (для юридичної особи), 
або прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) (для фізичної особи) кандидата;

4) результат розгляду заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до 
рамкової угоди (відхилення такої заявки/включення кандидата, що подав таку заяв-
ку, до рамкової угоди);

5) підстави відхилення заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до 
рамкової угоди (у разі відхилення) з описом відповідних недоліків такої заявки або 
кандидата, що подав таку заявку, відповідно до пункту 69 цих особливостей.

72. Відхилення заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рамко-
вої угоди кандидата не позбавляє кандидата права повторного подання такої заявки.

73. Державний замовник, що опублікував оголошення про проведення кваліфі-
каційного відбору кандидатів до рамкової угоди, може виключити з рамкової уго-
ди кандидата, включеного до неї, у разі виявлення протягом строку дії рамкової уго-
ди інформації про те, що наявні підстави для відмови в участі у закупівлі, встановле-

ні підпунктами 1—12 пункту 47 особливостей здійснення публічних закупівель това-
рів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні за-
купівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 
з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

74. Закупівлі з використанням рамкової угоди здійснюються державним замов-
ником, що провів кваліфікаційний відбір до рамкової угоди, якщо виконуються та-
кі умови:

1) кількість кандидатів, включених до рамкової угоди, становить не менш як три;
2) розглянуті всі заявки для участі у кваліфікаційному відборі кандидатів до рам-

кової угоди, подані до завершення строку подання заявок для участі у кваліфікацій-
ному відборі кандидатів до рамкової угоди, визначеного державним замовником в 
оголошенні про проведення кваліфікаційного відбору кандидатів до рамкової угоди.

75. Закупівля з використанням рамкової угоди здійснюється шляхом проведен-
ня відкритих торгів у порядку, визначеному особливостями здійснення публічних за-
купівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та про-
тягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Ка-
бінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, з урахуванням цих особли-
востей (далі — тендер) або шляхом оголошення запиту пропозицій за кваліфікацій-
ним відбором серед кандидатів, включених до рамкової угоди (далі — запит пропо-
зицій), у разі, коли в оголошенні про проведення кваліфікаційного відбору кандида-
тів до рамкової угоди державний замовник визначає конкретний перелік товарів, ро-
біт чи послуг, що будуть закуповуватися в рамках рамкової угоди.

Кандидат, включений до рамкової угоди, має право одночасно подавати пропо-
зиції щодо кількох тендерів/запитів пропозицій, що оголошені державним замовни-
ком в межах єдиної рамкової угоди, в тому числі у разі поділу на лоти, але не більш 
як одну пропозицію на кожен тендер/запит пропозиції або лот, у разі поділу предме-
та закупівлі на лоти.

У разі проведення тендеру державний замовник розміщує інформацію відповідно 
до вимог статті 21 Закону України «Про публічні закупівлі», при цьому в електронній 
системі закупівель не оприлюднюється для загального доступу інформація про міс-
це поставки товарів чи надання послуг, виконання робіт та строк поставки товарів чи 
надання послуг, виконання робіт.  

76. Державний замовник у разі оголошення тендеру або запиту пропозицій засто-
совує Порядок визначення предмета закупівлі, затверджений наказом Мінекономіки 
від 15 квітня 2020 р. № 708, з урахуванням цих особливостей.

77. У разі проведення в рамках рамкової угоди тендеру або запиту пропозицій се-
ред кандидатів, включених до рамкової угоди, державний замовник не встановлює 
до кандидатів, включених до рамкової угоди, кваліфікаційні вимоги, визначені стат-
тею 16 Закону України «Про публічні закупівлі».

78. Мінімальний строк подання тендерних пропозицій у разі оголошення тенде-
ру серед кандидатів, включених до рамкової угоди, не повинен бути менш як сім ка-
лендарних днів.

79. Запит пропозицій здійснюється з використанням електронного аукціону через 
електронну систему закупівель.

80. У разі коли під час проведення запиту пропозицій свою пропозицію відповідно 
до вимог, установлених у запиті, подав лише один учасник, електронний аукціон не 
застосовується, державний замовник визначає такого учасника переможцем запи-
ту пропозицій, після чого електронна система закупівель оприлюднює повідомлення 
про намір укласти державний контракт (договір).

81. Для проведення запиту пропозицій кандидатам, які включені до рамкової уго-
ди, надсилається запит пропозицій. Такий запит пропозицій подається у формі пові-
домлення через електронну систему закупівель та повинен містити:

1) найменування та місцезнаходження державного замовника, що здійснює за-
пит пропозиції;

2) назву предмета закупівлі;
3) кількість товарів чи кількість (обсяг) наданих послуг/виконаних робіт;
4) місце поставки товарів чи надання послуг, виконання робіт; 
5) строк поставки товарів чи надання послуг, виконання робіт;
6) одиницю виміру товарів або послуг, робіт (аналогічна одиниці виміру, зазначе-

ній у рамковій угоді);
7) очікувану вартість предмета закупівлі запиту пропозиції;
8) кінцевий строк подання пропозицій та строк їх дії;
9) дані про забезпечення виконання державного контракту (договору) (якщо це 

передбачено умовами рамкової угоди);
10) розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону;
11)  інформацію про перелік документів переможця, що підтверджують відсут-

ність підстав для відмови в участі у закупівлі відповідно до пункту 87 цих особли-
востей.

Запит пропозицій оприлюднюється в електронній системі закупівель для загаль-
ного доступу, крім інформації, визначеної підпунктами 4 і 5 цього пункту.

У разі коли розміщення/оприлюднення в електронній системі закупівель під час 
кваліфікаційного відбору та/або тендеру, та/або запиту пропозиції інформації про 
місцезнаходження державного замовника та/або місцезнаходження (для юридичної 
особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, на-
давача послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг 
(оприлюднення якої передбачено законодавством та/або цими особливостями) несе 
загрозу безпеці державного замовника та/або постачальника (виконавця робіт, нада-
вача послуг), така інформація може зазначатися як найменування населеного пункту 
місцезнаходження державного замовника та/або місцезнаходження (для юридичної 
особи)/місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, на-
давача послуг), та/або найменування населеного пункту, в який здійснюється достав-
ка товару (в якому виконуються роботи чи надаються послуги).

82. Під час проведення запиту пропозицій учасники подають свої пропозиції від-
повідно до вимог, установлених у запиті пропозицій.

83. До участі в електронному аукціоні допускаються пропозиції всіх учасників 
(кандидатів), які кваліфіковані до рамкової угоди та подали пропозиції на запит про-
позицій.

84. Кінцевий строк подання пропозицій на запит пропозиції не може бути менш 
як три дні з дня розміщення запиту пропозицій в електронній системі закупівель.

85. Електронною системою закупівель автоматично призначається час проведен-
ня електронного аукціону.

86. Після проведення електронного аукціону державний замовник визначає пере-
можцем того учасника, пропозиція якого є найбільш економічно вигідною, та розмі-
щує повідомлення про намір укласти державний контракт (договір).  Строк визна-
чення переможця не повинен перевищувати трьох робочих днів з дня закінчення аук-
ціону.

87. Переможець запиту пропозиції у строк, що не перевищує чотири дні з да-
ти оприлюднення в електронній системі закупівель повідомлення про намір уклас-
ти державний контракт (договір), повинен надати державному замовнику шляхом 
розміщення в електронній системі закупівель документи, що підтверджують відсут-
ність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому пунк-
ту 47 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для за-
мовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії пра-
вового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинен-
ня або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жов-
тня 2022 р. № 1178.

Державний замовник не вимагає, а переможець запиту пропозиції не зобов’язаний 
надавати документальне підтвердження публічної інформації, що оприлюднена у 
формі відкритих даних згідно із Законом України «Про доступ до публічної інфор-
мації» та/або міститься у відкритих публічних електронних реєстрах, доступ до яких 
є вільним, або публічної інформації, що є доступною в електронній системі закупі-
вель, крім випадків, коли доступ до такої інформації є обмеженим на момент опри-
люднення запиту пропозицій.

88. Державний замовник відхиляє пропозицію учасника у разі, коли переможець 
запиту пропозицій:

1) відмовився від підписання державного контракту (договору) відповідно до ви-
мог запиту пропозиції або пропозиції та/або у разі неукладення державного контрак-
ту (договору) у строк, встановлений пунктом 90 цих особливостей;

2) не надав у спосіб, зазначений в запиті пропозицій, документи, що підтверджу-
ють відсутність підстав, визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадця-
тому пункту 47 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і по-
слуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на пе-
ріод дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня йо-
го припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178, крім випадку, зазначеного в абзаці другому пункту 87 
цих особливостей;

3) подав більш як одну пропозицію на  запит пропозиції, у тому числі до визначе-
ної в запиті пропозицій частини предмета закупівлі (лота).

Державний замовник має право відхилити пропозицію учасника у разі, коли пе-
реможець запиту пропозицій не виконав свої зобов’язання за раніше укладеним дер-
жавним контрактом (договором) з державним замовником, яким оголошено запит 
пропозиції, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санк-
ції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати до-
строкового розірвання такого державного контракту (договору).

89. Персоніфіковані дані про учасників, інформація про їх пропозиції та докумен-
ти, визначені пунктом 87 цих особливостей, не оприлюднюється в електронній сис-
темі закупівель для загального доступу.

90. Рішення про намір укласти державний контракт (договір) за результатами за-
питу пропозиції приймає державний замовник в день визначення переможця та про-
тягом одного дня після прийняття такого рішення розміщує в електронній системі за-
купівель повідомлення про намір укласти договір.

Інформація про намір укласти договір не оприлюднюється в електронній системі 
закупівель для загального доступу.

Державний контракт (договір) за результатами запиту пропозицій може укладати-
ся з моменту визначення переможця запиту пропозицій, але в будь-якому разі не піз-
ніше ніж протягом 10 календарних днів з дати визначення такого переможця.

91. Переможцю запиту пропозицій та іншим учасникам, що подали пропозиції 
електронною системою закупівель, автоматично надсилається інформація про пе-
реможця запиту пропозицій із зазначенням його найменування та місцезнаходження.

92. За результатами проведення тендеру та/або запиту пропозицій державним за-
мовником та переможцем тендеру/запиту пропозицій укладається державний контр-
акт (договір). 

93. За результатами проведення тендеру/запиту пропозицій державний замовник 
розміщує в електронній системі закупівель укладений державний контракт (договір) 
та додатки до нього протягом трьох робочих днів з дня його підписання та інформа-
цію про найменування товару (послуги, робіт)/конкретний перелік товарів, робіт та/
або послуг, що закуповувались, та інформацію про ціну за одиницю (кожної одини-
ці товару, роботи чи послуги).

За результатами проведення тендеру/запиту пропозицій електронна система за-
купівель автоматично формує звіт про результати проведення закупівлі відповідно 
до вимог статті 19 Закону України «Про публічні закупівлі». 

В електронній системі закупівель оприлюднюється для загального доступу інфор-
мація, передбачена підпунктами 1, 2, 4, 5, 9, 10, 11, 12, 13 частини першої статті 19 
Закону України «Про публічні закупівлі», а також інформація про найменування то-
вару (послуг, робіт)/конкретний перелік товарів, робіт та/або послуг, що закуповува-
лись, та інформація про ціну за одиницю (кожної одиниці товару, роботи чи послуги).

Інші відомості, зазначені у звіті про результати проведення закупівлі, а також дер-
жавний контракт (договір) та додатки до нього оприлюднюються електронною сис-
темою закупівель протягом 30 днів з дати закінчення або скасування воєнного стану.

94. Істотні умови державного контракту (договору), укладеного відповідно до 
умов цього розділу, не можуть змінюватися після його підписання до виконан-
ня зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, визначених пунктом 
19 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для за-
мовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його при-
пинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Повідомлення про внесення змін до державного контракту (договору) та зміни до 
істотних умов державного контракту (договору) розміщуються в електронній систе-
мі закупівель державним замовником протягом трьох робочих днів з дня їх внесення.

Повідомлення про внесення змін до державного контракту (догов ру) повинно 
містити інформацію відповідно до вимог частини восьмої  статті 41 Закону Украї-
ни «Про публічні закупівлі».

Повідомлення про внесення змін до державного контракту (договору) та зміни до 
істотних умов державного контракту (договору) не оприлюднюються для загального 
доступу в електронній системі закупівель.

В електронній системі закупівель оприлюднюється для загального доступу інфор-
мація про ціну за одиницю (кожної одиниці товару, роботи чи послуги), яка була змі-
нена у зв’язку із зміною умов державного контракту (договору) (у разі її зміни). 

Зміни до державного контракту (договору) та інші відомості, зазначені в пові-
домленні про внесення змін до державного контракту (договору), оприлюднюються 
для загального доступу електронною системою закупівель протягом 30 днів з дати 
закінчення або скасування воєнного стану.  

95. Будь-які рішення, дії чи бездіяльність державного замовника, які порушують 
права та законні інтереси кандидата (кандидатів) за результатами проведення квалі-
фікаційного відбору кандидатів до рамкової угоди чи запиту пропозицій, вирішують-
ся в судовому порядку.

Оскарження тендерної документації, дій чи бездіяльності державного замовни-
ка під час проведення тендеру здійснюється відповідно до особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених по-
становою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 26 січня 2024 р. № 61-р 
Київ

Про погодження передачі цілісних майнових  
комплексів комунальних закладів (установ)  

судово-медичної експертизи в державну 
власність

Погодитися з пропозицією Міністерства охорони здоров’я та Полтавської, Черні-
вецької, Житомирської і Хмельницької обласних рад щодо передачі цілісних майно-
вих комплексів комунальних закладів (установ) судово-медичної експертизи у дер-
жавну власність з віднесенням їх до сфери управління зазначеного Міністерства за 
переліком згідно з додатком.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 26 січня 2024 р. № 61-р

ПЕРЕЛІК 
цілісних майнових комплексів комунальних закладів (установ)  

судово-медичної експертизи, що передаються у державну власність з віднесенням 
їх до сфери управління Міністерства охорони здоров’я

Обласне бюро судово-медичної експертизи (код згідно з ЄДРПОУ 05506595), що 
розміщене на земельних ділянках площею 0,2011, 0,4484, 0,1196 гектара (кадастрові 
номери 5310136400:14:002:0550, 5310136400:01:002:0363; 5310137000:15:012:0106) 

Комунальна медична установа «Обласне бюро судово-медичної експертизи» (код 
згідно з ЄДРПОУ 05481470), що розміщена на земельній ділянці площею 0,3356 гек-
тара (кадастровий номер 7310136600:31:003:1063)

Обласне бюро судово-медичної експертизи Житомирської обласної ради (код 
згідно з ЄДРПОУ 05503579), що розміщене на земельній ділянці площею 0,2452 гек-
тара (кадастровий номер 1810136300:09:013:0018) 

Хмельницьке обласне бюро судово-медичної експертизи (код згідно з ЄДРПОУ 
02004166)

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 січня 2024 р. № 62-р 
Київ

Про звільнення Ткачука С. П. з посади 
першого заступника Голови Державної 
служби України з питань безпечності 

харчових продуктів 0та захисту споживачів
Звільнити Ткачука Сергія Петровича з посади першого заступника Голови Дер-

жавної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту спожи-
вачів за власним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 30 січня 2024 р. № 63-р 
Київ

Про призначення Ткачука С. П.  
Головою Державної служби України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів 
Призначити Ткачука Сергія Петровича Головою Державної служби України з пи-

тань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів з дати початку фактич-
ного виконання ним посадових обов’язків на строк не більше 12 місяців з дня при-
пинення чи скасування воєнного стану з оплатою праці відповідно до законодавства. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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європейський суд з прав людини та україна

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

14.03.2024 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000302 (справа №650/117/23) 
викликається обвинувачений Федоров Олександр Володимирович, 
21.08.1970 р. н. зареєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська 
область, Скадовський район, с. Шевченка, вул. Гірського, 52 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо‑
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан‑
ній вважається належним чином ознайомлений з її змістом. Поважні при‑
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

18.03.2024 р. о 13.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000010 (справа №650/691/23) 
викликається обвинувачена Попоніна Надія Дмитрівна, 17.10.1960 р. н. за‑
реєстрованого та проживаючого за адресою: Херсонська область, Берис‑
лавський район, с. Борозенське, вул. Молодіжна, 15 (при собі мати доку‑
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо‑
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан‑
ній вважається належним чином ознайомлений з її змісто м. Поважні при‑
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає у справі  
№ 314/3302/23 обвинуваченого Шмойлова Олександра Сергійовича, 14.11.1974 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 
КК України, у судові засідання, які відбудуться 16.02.2024 року о 10:30 год., 
19.03.2024 о 10:00 год., 02.04.2024 об 11:40 год. під головуванням судді  
Капітонова Є. М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвід‑
чує особу.

Судові засідання у кримінальному провадженні відбудуться у приміщенні 
Вільнянського районного суду Запорізької області по вул. Бочарова, 4, м. Віль‑
нянськ. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ‑
ним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне про‑
вадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці‑
ального судового провадження згідно з вимогами ст. 323 КПК України.

ПовідоМлення Про Підозру
Старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліції України Бирко В. А. за погодженням із прокурором відділу 

Офісу Генерального прокурора Гораном Ю. М. відповідно до ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України повідомляє Се‑
менова Анатолія Олександровича, 12.11.1968 року народження, уродженця російської федерації, с. Абан Абан‑
ського району Красноярського краю, громадянина України, проживаючого за адресою: Херсонська область, Гені‑
чеський район, смт Новоолексіївка, вул. Дружби народів, буд. 15, про те, що він підозрюється у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 3, ч. 5 ст. 111‑1 Кримінального кодексу України — тобто у колабораційній діяльності.

ПовісТКа Про виКлиК
Семенов Анатолій Олександрович, 12.11.1968 року народження, уродженець російської федерації, с. Абан 

Абанського району Красноярського краю, громадянин України, проживаючий за адресою: Херсонська область, 
Генічеський район, смт Новоолексіївка, вул. Дружби народів, буд. 15, викликається, як підозрюваний до стар‑
шого слідчого в ОВС ГСУ Національної поліції України Бирка В. А., за адресою: м. Київ, вул. А. Богомольця, 10, 
09.02.2024 на 09:00 год., 12.02.2024 на 09:00 год. та 13.02.2024 на 09:00 год. для проведення слідчих дій у кримі‑
нальному провадженні № 12022000000001472 від 28.12.2022.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклик розміщуватимуться на веб‑сайті Офісу Гене‑
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі‑
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov‑v.

11.03.2024 р. о 13.00 год. до Великоолександрів‑
ського районного суду Херсонської області, розта‑
шованого за адресою: Херсонська область, смт Ве‑
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготов‑
че судове засідання у кримінальному проваджен‑
ні №22023230000000374 (справа №650/2008/23) ви‑
кликається обвинувачена Вознюк Леся Миколаївна, 
29.04.1996 р. н. зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Херсонська область, м. Херсон, селище Зи‑
мівник, вул. Олімпійська, 12 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик об‑
винуваченого у засобах масової інформації загально‑
державної сфери розповсюдження, останній вважа‑
ється належним чином ознайомлений з її змістом. По‑
важні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

14.03.2024 р. о 13.00 год. до Великоолександрів‑
ського районного суду Херсонської області, розта‑
шованого за адресою: Херсонська область, смт Ве‑
лика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготов‑
че судове засідання у кримінальному провадженні 
№22023230000000301 (справа №650/115/23) викли‑
кається обвинувачена Андросенко Анастасія Віорелів‑
на, 29.04.1996 р. н. зареєстрованого та проживаючого 
за адресою: Херсонська область, Скадовський район, 
с. Шевченко, вул. Молодіжна, 44 (при собі мати доку‑
мент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик об‑
винуваченого у засобах масової інформації загально‑
державної сфери розповсюдження, останній вважа‑
ється належним чином ознайомлений з її змістом. По‑
важні причини неприбуття особи на виклик до суду 
роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

сПрава «аГЄЄв Та інШі ПроТи уКраЇни» 
(CASE OF AGEYEV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 39666/16 та 2 інші заяви)
стислий виклад рішення від 18 січня 2024 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи‑
лися за пунктом 4 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на недоліки у провадженні щодо перегляду законності тримання їх 
під вартою.  Крім того, у заяві № 27733/21 заявник висунув інші скарги, які також пору‑
шували питання за Конвенцією з огляду на відповідну усталену практику Європейсько‑
го суду. У заяві № 39666/16 заявник також висунув інші скарги за статтею 13 Конвенції.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд зазначив, що держава, яка запрова‑
джує другий рівень судової інстанції для розгляду питання законності тримання під вар‑
тою та клопотань про звільнення з‑під варти, повинна в принципі забезпечити, щоб осо‑
би, позбавлені свободи, користувалися на етапі оскарження такими самими гарантіями, 
як і в першій інстанції, та констатував порушення пункту 4 статті 5 Конвенції.

Стосовно інших скарг у заяві № 27733/21 Європейський суд, посилаючись на свою 
усталену практику, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення поло‑
жень Конвенції. 

Розглянувши інші скарги у заяві № 39666/16, Європейський суд відхилив цю части‑
ну заяв на підставі пункту 4 статті 35 Конвенції, оскільки вони не відповідають критеріям 
прийнятності, передбаченим статтями 34 та 35 Конвенції, або не виявляють жодних ознак 
порушення прав і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на недоліки у провадженні щодо перегляду закон‑

ності тримання під вартою та інші скарги за усталеною практикою Суду, наведені в табли‑
ці у додатку, а решту скарг у заяві № 39666/16 — неприйнятними;

3. Постановляє, що ці скарги свідчать про порушення пункту 4 статті 5 Конвенції у 
зв’язку з недоліками у провадженні щодо перегляду законності тримання під вартою;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висунути‑
ми за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(а) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявникам суми, за‑

значені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер‑
жави‑відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

сПрава «БудівелЬно-інвесТиЦіЙна ГруПа 1»  
ПроТи уКраЇни» 

(CASE OF BUDIVELNO INVESTYTSIYNA GRUPA 1 v. UKRAINE)

(Заява № 56903/10)
стислий виклад рішення від 11 січня 2024 року

17 грудня 2020 року Європейський суд з прав людини (далі — Європейський суд) 
ухвалив рішення за заявою № 56903/10, у якому констатував порушення статті 1 Першо‑
го протоколу до Конвенції у зв’язку з покладенням на підприємство‑заявника надмірного 
індивідуального тягаря через рішення органів місцевого самоврядування скасувати своє 
попереднє рішення про передання земельної ділянки в оренду підприємству‑заявнику 
для цілей будівництва та надати цій ділянці статус скверу, а також у зв’язку з тим, що на‑
ціональні суди, відмовляючи у задоволенні позову підприємства‑заявника про відшкоду‑
вання шкоди, не забезпечили належний баланс між приватними інтересами та відповід‑
ними інтересами суспільства та не навели достатнього обґрунтування у своїх рішеннях.

Європейський суд зазначив, що питання застосування статті 41 Конвенції не було го‑
тове до вирішення та було відкладено. Європейський суд запропонував Уряду та підпри‑
ємству‑заявнику протягом трьох місяців надати свої письмові зауваження з цього питан‑
ня та, зокрема, поінформувати про досягнення сторонами будь‑якої угоди щодо цього. 

Угоди між підприємством‑заявником та Урядом досягнуто не було. Вони надали свої 
зауваження.

Підприємство‑заявник повторило свої вимоги, подані на стадії розгляду справи по 
суті, і висунуло нові вимоги, а саме:  в якості відшкодування матеріальної шкоди, яка 
включала 57 202 743,63 українських гривень (далі — грн) збитків, які, як стверджуєть‑
ся, були понесені у зв’язку з невиконанням підприємством‑заявником своїх зобов’язань 
за інвестиційним договором, укладеним з іноземним інвестором і 11 689 920 доларів 
США (далі — доларів) втраченого прибутку; справедливу сатисфакцію моральної шко‑
ди підприємство‑заявник просило визначити на засадах справедливості; 10 000 доларів 
та 63 604 гривні в якості компенсації судових та інших витрат. Додатково підприємство‑
заявник вимагало: 13 452 089 доларів в якості відшкодування за втрату права на орен‑
ду відповідної земельної ділянки;  3 000 доларів в якості компенсації витрат на правову 
допомогу, понесених під час зазначеного провадження у Верховному Суді; 139 488 грн 
в якості компенсації витрат на послуги експертів, понесених під час провадження щодо 
справедливої сатисфакції.

Щодо відшкодування збитків, понесених у зв’язку з неможливістю підприємством‑за‑
явником виконати свої зобов’язання за інвестиційним договором, Європейський суд зау‑
важив, що штраф інвестору не був сплачений, а також, що у зв’язку з цим не було відкри‑
то виконавче провадження. Отже, не можна сказати, що підприємство‑заявник зазнало 
будь‑яких фактичних збитків у зв’язку з цим. За цих обставин Європейський суд вирішив 
не присуджувати жодної суми за цим пунктом.

Розглянувши вимоги підприємства‑заявника щодо відшкодування втраченого при‑
бутку, Європейський суд не погодився із застосованим у звіті приватного оцінювача, на‑
даного підприємством‑заявником, підходом до оцінки втраченого прибутку, однак заува‑
жив, що підприємство‑заявник втратило реальну можливість отримати прибуток внаслі‑
док порушення, встановленого у цій справі. Беручи до уваги велику кількість відповідних 
непередбачуваних обставин і неможливість кількісно точно обрахувати збитки підприєм‑
ства‑заявника, Європейський суд вирішив ухвалити рішення на засадах справедливості 
та присудив підприємству‑заявнику 100 000 євро за цим пунктом.

Розглянувши додаткову вимогу підприємства‑заявника щодо відшкодування за втра‑
ту права на оренду відповідної земельної ділянки, а також звіт приватного оцінювача що‑

до цієї вимоги, Європейський суд дійшов висновку, що здійснений у звіті обрахунок не 
стосується конкретної ситуації підприємства‑заявника, а тому є невідповідним і відхилив 
вимогу підприємства‑заявника за цим пунктом як необґрунтовану.

Щодо моральної шкоди Європейський суд вирішив не присуджувати відшкодуван‑
ня  та вказав, що встановлення порушення саме собою становить достатню справедли‑
ву сатисфакцію будь‑якої моральної шкоди, якої могло зазнати підприємство‑заявник.

Розглянувши вимоги підприємства‑заявника щодо компенсації судових та інших ви‑
трат, понесених під час провадження на національному рівні та у Європейському суді, Єв‑
ропейський суд присудив підприємству‑заявнику суми у розмірі 1 186 євро та 12 232 єв‑
ро відповідно.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Постановляє, що встановлення порушення саме собою становить достатню спра‑

ведливу сатисфакцію моральної шкоди, завданої підприємству‑заявнику;
2. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявнику такі су‑

ми, які мають бути конвертовані в національну валюту держави‑відповідача за курсом на 
день здійснення платежу:

(i) 100 000 (сто тисяч) євро в якості відшкодування матеріальної шкоди;
(ii) 1 186 (одна тисяча сто вісімдесят шість) євро та додатково суму будь‑якого подат‑

ку, що може нараховуватися підприємству‑заявнику, в якості компенсації судових та ін‑
ших витрат, понесених під час провадження на національному рівні;

(iii) 12 232 (дванадцять тисяч двісті тридцять два) євро та додатково суму будь‑якого 
податку, що може нараховуватися підприємству‑заявнику, в якості компенсації судових 
та інших витрат, понесених під час провадження у Суді;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти;

3. Відхиляє решту вимог підприємства‑заявника щодо справедливої сатисфакції.

сПрава «ЄФреМов і ТаМКов ПроТи уКраЇни» 
(CASE OF YEFREMOV AND TAMKOV v. UKRAINE)

(Заяви № 52812/16 та № 59051/21)
стислий виклад рішення від 18 січня 2024 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар‑
жилися за пунктом 3 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних сво‑
бод (далі — Конвенція) на надмірну тривалість тримання їх під вартою під час досудо‑
вого розслідування. У заяві № 59051/21 заявник також висунув інші скарги за статтями 
6 та 13 Конвенції.

Розглянувши всі наявні в нього матеріали та з огляду на свою практику Європейський 
суд встановив, що у цій справі тривалість тримання заявників під вартою під час досу‑
дового розслідування була надмірною, та констатував порушення пункту 3 статті 5 Кон‑
венції.

Європейський суд розглянув інші скарги заявника  у заяві № 59051/21 та відхилив їх на 
підставі пункту 4 статті 35 Конвенції, оскільки вони не виявляють жодних ознак порушен‑
ня прав і свобод, гарантованих Конвенцією, або протоколами до неї.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на надмірну тривалість тримання під вартою під час 

досудового розслідування, а решту скарг у заяві № 59051/21 — неприйнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 3 статті 5 Конвенції у зв’язку 

з надмірною тривалістю тримання їх під вартою під час досудового розслідування;
4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявникам суми, за‑

значені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер‑
жави‑відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

сПрава «КенТеШ Та Бородиня ПроТи уКраЇни» 
(CASE OF KENTESH AND BORODUNYAv. UKRAINE)

(заяви № 44244/19 та № 26300/22)
стислий виклад рішення від 18 січня 2024 року

У цій справі родичі заявників померли за різних обставин. Заявникам відмовляли у 
порушенні кримінальних справ, неодноразово закривали та відновлювали кримінальні 
провадження, повертали справи на додаткове розслідування внаслідок невжиття слід‑
чими необхідних заходів.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи‑
лись за пунктом 1 статті 2 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція), на непроведення ефективного розслідування смертей їхніх родичів, 
які не були результатом дій представників держави.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд наголосив, що не кожне розсліду‑
вання обов’язково має бути успішним або дійти висновку, який співпадає з викладом 
подій скаржника, проте воно, у принципі, має бути здатним призвести до встановлення 
фактів справи, а якщо твердження виявляться правдивими — до встановлення та пока‑
рання винних осіб.

Європейський суд зазначив, що у цій справі розслідування характеризувалися різни‑
ми недоліками, які підірвали здатність органів досудового розслідування встановити об‑
ставини смерті родичів заявників, а також відповідальних осіб, якщо такі були.

Посилаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європейський 
суд дійшов висновку, що проведені у цих справах розслідування не відповідали крите‑
рію ефективності та констатував порушення процесуального аспекту статті 2 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;

3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 1 статті 2 Конвенції у 
зв’язку з непроведенням ефективного розслідування смертей родичів заявників, які не 
були результатом дій представників держави;

4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявникам суми, за‑

значені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер‑
жави‑відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

сПрава «КравЧенКо Та інШі ПроТи уКраЇни» 
(CASE KRAVCHENKO AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заяви № 52292/16 та 3 інші заяви)
стислий виклад рішення від 14 грудня 2023 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи‑
лися за пунктом 3 статті 5 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 
(далі — Конвенція) на необгрунтовану тривалість тримання їх під вартою під час досудо‑
вого розслідування. У заяві № 34270/22 заявник також висунув скарги за пунктом 1 статті 
6 та статті 13 Конвенції на надмірну тривалість кримінального провадження та відсутність 
у національному законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим.

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд, посилаючись на рішення у справах 
проти України, дійшов висновку, що у цій справі тривалість тримання заявників під вар‑
тою під час досудового розслідування була надмірною та констатував порушення пунк‑
ту 3 статті 5 Конвенції. 

Розглянувши інші скарги заявника у заяві № 34270/22, Європейський суд, враховую‑
чи всі наявні у нього матеріали, з огляду на його відповідну усталену практику дійшов ви‑
сновку, що вони також свідчать про порушення Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення пункту 3 статті 5 Конвенції у 

зв’язку з надмірною тривалістю тримання під вартою під час досудового розслідування;
4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висунути‑

ми за усталеною практикою Суду (див. таблицю в додатку);
5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявникам суми, за‑

значені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер‑
жави‑відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

сПрава «МуХТарКуліЄв Та інШі ПроТи уКраЇни» 
(CASE OF MUKHTARKULYYEV AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 57031/21 та 5 інших заяв)
стислий виклад рішення від 18 січня 2024 року

Заявники трималися під вартою у різних установах Державної кримінально‑виконав‑
чої служби України.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скаржи‑
лися за статтями 3 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (да‑
лі — Конвенція) на неналежні умови тримання їх під вартою та відсутність у національно‑
му законодавстві ефективного засобу юридичного захисту у зв’язку з цим. Деякі заявни‑
ки висунули інші скарги, які також порушували питання за Конвенцією. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд нагадав, що під час встановлення, 
чи є умови тримання такими, «що принижують гідність» у розумінні статті 3 Конвенції, 
серйозний брак простору у в’язничних камерах вважається дуже впливовим чинником та 
може становити порушення як сам собою, так і в сукупності з іншими недоліками. Поси‑
лаючись на свою попередню практику у справах проти України, Європейський суд дійшов 
висновку, що у цій справі умови тримання заявників під вартою були неналежними, а та‑
кож, що заявники не мали у своєму розпорядженні ефективного засобу юридичного за‑
хисту та констатував порушення статей 3 і 13 Конвенції.

Стосовно інших скарг заявників Європейський суд, посилаючись на свою попередню 
практику, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про порушення положень Кон‑
венції. 

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує заяви прийнятними;
3. Постановляє, що ці заяви свідчать про порушення статей 3 і 13 Конвенції у зв’язку з 

неналежними умовами тримання під вартою та відсутністю у національному законодав‑
стві ефективного засобу юридичного захисту;

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, висунути‑
ми за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава‑відповідач повинна сплатити заявникам суми, за‑

значені в таблиці у додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну валюту дер‑
жави‑відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на за‑
значені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної 
позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до 
якої має бути додано три відсоткові пункти.

інформацію надано урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноЇ

Шапошніковій Анастасії Сергіївні, 11.09.1989 р.н., уро‑
дженці м. Харків, громадянці України, яка не має офі‑
ційного місця реєстрації в Україні, фактично проживає 
за адресою: м. Харків, вул. Букова (стара назва — За‑
воду Комсомолець), буд. 36, кв. 120, у відповідності до  
ст. 138 КПК України, необхідно з’явитися о 10 год. 30 хв. 
12.02.2024, до судді Київського районного суду м. Харкова 
Єфіменко н. в. (м. Харків, вул. Валентинівська, 7б), для про‑
ведення підготовчого судового засідання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у 
тому числі — можливість застосування приводу, вказані у 
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

оГолоШення Про виКлиК до суду 
олійник Тетяни володимирівни

Деснянський районний суд м. Чернігова викликає Олій‑
ник Тетяну Володимирівну, 30.07.1979 року народження, 
останнє відоме місце проживання: Херсонська область, 
м. Херсон, вул. Полтавська, буд. 89, кв. 36, яка у рамках 
кримінального провадження № 42023270000000036 від 
02.06.2023 обвинувачується у вчиненні кримінальних пра‑
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111‑1 КК 
України, для участі у підготовчому судовому засіданні, яке 
відбудеться 15.02.2024 о 09 год. 10 хв. в приміщенні Дес‑
нянського районного суду м. Чернігова під головуванням 
судді лямзіної н. Ю. (м. Чернігів, пр‑т Перемоги, 141, каб. 
210).

ПовідоМлення Про виКлиК
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає 

обвинуваченого Мітєва Кирила Олександровича, 24.06.1999 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 23 лютого 2024 року о 09 го‑
дині 00 хвилин під головуванням судді Кіяшко в. о.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку‑
мент, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Вільнянського районного суду Запо‑
різької області по вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва‑
жається належним повідомленням.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноГо

В провадженні Дзержинського міського суду Доне‑
цької області (85200, Донецька обл., Бахмутський ра‑
йон, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.
gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинувачен‑
ням Присєнка Леоніда Володимировича, 06.07.1961 ро‑
ку народження, у вчиненні кримінальних правопору‑
шень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 
КК України. Обвинувачений викликається для участі у 
судовому засіданні на 12 лютого 2024 року об 11 год. 
00 хв., головуючий суддя Геря о. Г.

Повістка про виклик у кримінальному провадженні №22024160000000024
Кваснюк Єгор Григорович, 17.02.1975 р.н., адреса: м. Одеса, вул. Армійська, 

15, кв. 81, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно о 
10 год. 00 хв. 12.02.2024 з’явитися в каб. №201/01 до ст. слідчого в ОВС СВ  
УСБУ в Одеській обл. Андреєва В. А. за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, 43, 
н.т. 0487792503, для отримання повідомлення про підозру, пам’ятки про про‑
цесуальні права та обов’язки підозрюваного та допиту як підозрюваного. По‑
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у статтях 138‑139 
КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли‑
вість з’явлення.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Скоробогатька Ігоря Ле‑

онідовича, 11.08.1971 року народження (зареєстрований за адресою: Запорізь‑

ка область, м. Мелітополь, пр. Богдана Хмельницького, буд. 81, кв. 60), який є 

обвинуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 

ст. 111‑2 КК України, у кримінальному провадженні № 22023080000000027 від 

04.01.2023, на 11 годину 30 хвилин 13.03.2024 до Комунарського районного су‑

ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя І. Й. Наумова

Обвинувачений Ромаскевич Юрій Олексійович, 13.06.1966 р.н., зареє‑
стрований за адресою: м. Херсон, вул. Університетська (40 років Жовтня), 
21, кв. 10, Вам необхідно з’явитися на 11 год. 00 хв. 12.02.2024 до Ужгород‑
ського міськрайонного суду Закарпатської області, що знаходиться за адре‑
сою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Шумило н. Б.), для проведення 
судового засідання у кримінальному провадженні №42022230000000265 
від 02.08.2022, за ознаками складу кримінального правопорушення, пе‑
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викликає об‑
винувачену Богдан Олену Валентинівну, 16.11.1971 ро‑
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушен‑
ня (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 КК України, у  
підготовче судове засідання, яке відбудеться 14 лютого 
2024 року о 09 годині 30 хвилин під головуванням судді 
Бредун д. с. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному прова‑
дженні відбудеться у приміщенні Хортицького районно‑
го суду м. Запоріжжя по пр. Ювілейний, 33, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням.

Обвинувачений Рогозян Павло Анатолійович, 13 грудня 1973 
року народження, уродженець смт Новоайдар Луганської об‑
ласті, громадянин України, проживаючий за адресою: Луган‑
ська область, Сватівський район, смт Білокуракине, вул. Під‑
гірна, буд. 136, раніше не судимий, Вам необхідно з’явитися на 
14 год. 00 хв. 14.02.2024 до Ужгородського міськрайонного су‑
ду Закарпатської області (суддя деметрдзе Т. р.) за адресою: 
м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для проведення судового роз‑
гляду у кримінальному провадженні № 22023070000000123, за 
ознаками складу кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 1 ст. 111‑2 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК Укра‑
їни судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обви‑
нуваченого.

Запорізький районний суд Запорізької області викли‑
кає Олефіренко Вікторію Володимирівну, 09.05.1998 ро‑
ку народження (зареєстрована за адресою: Запорізька об‑
ласть, Василівський р., с. Велика Білозерка, вул. Травне‑
ва, буд. 69), яка є обвинуваченою у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22023080000000882 від 
01.06.2023, на 13 годину 00 хвилин 12.02.2024 та на 10 го‑
дину 00 хвилин 29.02.2024 до Запорізького районного су‑
ду Запорізької області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іс‑
томіна, буд. 37. 

Суддя В. В. Нікітін 

Повідомлення про виклик обвинуваченого  
овчаренка в. а. у підготовче судове засідання

Обвинувачений Овчаренко Володимир Антонович, 
24.11.1939 р.н., уродженець м. Олександрія Кіровоград‑
ської області, який зареєстрований: м. Херсон, смт Анто‑
нівка, вул. 4 Виноградна, 4, Вам необхідно з’явитись до  
Херсонського міського суду 19.02.2024 на 09 год. 30 хв. для 
участі у підготовчому судовому засіданні у порядку спеці‑
ального судового провадження у кримінальному прова‑
дженні №42022232010000288 (судова справа 766/1362/23, 
суддя Майдан с. і.) за обвинуваченням Вас у вчиненні кри‑
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111‑1 
КК України.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноГо

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької 
області (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. То‑
рецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебу‑
ває кримінальна справа за обвинуваченням Бідьовки Во‑
лодимира Анатолійовича, 07.03.1981 року народження, у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 КК України. Обвинувачений 
викликається для участі у судовому засіданні на 15 лютого 
2024 року о 09 год. 30 хв.

Головуючий суддя Челюбєєв Є. В.

оГолоШення Про виКлиК до суду
Васильківський районний суд Дніпропетровської облас‑

ті повідомляє обвинуваченого Кудінова Юрія Олександро‑
вича, 19.08.1972 року народження, що судове засідання 
по кримінальному провадженню №42023132580000032 від 
31.01.2023 року за його обвинуваченням за ч. 3 ст. 111‑1 
КК України відбудеться 14 лютого 2024 року о 13 годині 00 
хвилин в порядку спеціального судового провадження у за‑
лі судового засідання Васильківського районного суду Дні‑
пропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. 
Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноГо

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької 

області (85200, Донецька обл., Бахмутський район, м. То‑

рецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) пере‑

буває кримінальна справа за обвинуваченням Бондарен‑

ка Олександра Олександровича, 30.11.1987 року народжен‑

ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  

ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 КК України. Обвинува‑

чений викликається для участі у судовому засіданні на 13:00 

год. 12 лютого 2024 року, головуючий суддя Геря о. Г.

оГолоШення Про виКлиК до суду
Васильківський районний суд Дніпропетровської облас‑

ті повідомляє обвинуваченого Донцова Володимира Петро‑
вича, 18.10.1979 року народження, що судове засідання по 
кримінальному провадженню №42023132580000009 від 
05.01.2023 року за його обвинуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 
КК України відбудеться 13 лютого 2024 року о 14 годині 20 
хвилин в порядку спеціального судового провадження у за‑
лі судового засідання Васильківського районного суду Дні‑
пропетровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. 
Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

оГолоШення Про виКлиК до суду

Васильківський районний суд Дніпропетровської облас‑
ті повідомляє обвинувачену Лагунову Віолетту Олексіївну, 
21.08.1981 року народження, що підготовче судове засідан‑
ня по кримінальному провадженню №42023132580000083 
від 26.04.2023 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 
КК України відбудеться 15 лютого 2024 року о 10 годині 15 
хвилин у залі судового засідання Васильківського районно‑
го суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 
23, в сел. Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. 
(телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

оГолоШення Про виКлиК до суду
Васильківський районний суд Дніпропетровської об‑

ласті повідомляє обвинувачену Колєснік Тетяну Леонідів‑
ну, 16.12.1977 року народження, що судове засідання по 
кримінальному провадженню №42022132580000154 від 
03.11.2022 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 КК 
України відбудеться 27 лютого 2024 року о 10 годині 00 
хвилин в порядку спеціального судового провадження у за‑
лі судового засідання Васильківського районного суду Дні‑
пропетровської області по вул. Спортивній, буд.23, в сел. 
Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

оГолоШення Про виКлиК до суду

Васильківський районний суд Дніпропетровської облас‑
ті повідомляє обвинуваченого Мащенка Сергія Івановича, 
22.09.1991 року народження, що підготовче судове засідан‑
ня по кримінальному провадженню №22022130000000474 
від 13.09.2022 року за його обвинуваченням за ч. 5  
ст. 111‑1 КК України відбудеться 15 лютого 2024 року о 10 
годині 00 хвилин у залі судового засідання Васильківсько‑
го районного суду Дніпропетровської області по вул. Спор‑
тивній, буд. 23, в сел. Васильківка під головуванням судді 
Битяка і. Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

оГолоШення Про виКлиК до суду

Васильківський районний суд Дніпропетровської облас‑
ті повідомляє обвинувачену Кошкіну Наталію Василівну, 
09.08.1978 року народження, що підготовче судове засідан‑
ня по кримінальному провадженню №42023132580000050 
від 27.02.2023 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 
КК України відбудеться 05 березня 2024 року о 10 годині 00 
хвилин у залі судового засідання Васильківського районно‑
го суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд. 
23, в сел. Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. 
(телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України.

ПовісТКа 
про виклик обвинуваченого

Дзержинський міський суд Донецької області ви‑
кликає Березіна Федора Дмитровича, 07.02.1960 ро‑
ку народження, уродженця міста Донецька, як обвину‑
ваченого у скоєнні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 
та ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 КК України, у криміналь‑
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до‑
судових розслідувань за № 22023050000003334 від 
14.08.2023 року у судове засідання, яке відбудеться 
о 13:00 годині 13 лютого 2024 у приміщенні Дзержин‑
ського міського суду Донецької області, розташовано‑
го за адресою: Донецька область, місто Торецьк, ву‑
лиця Дружби, 4, під головуванням судді Гері о. Г. (тел. 
(06247) 4‑34‑11), справа № 225/1801/23.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Галієву Ірину Володимирівну, 10.10.1972 року народжен‑
ня, уродженку м. Урюпінськ Російської Федерації, зареєстровану за адресою: вулиця Думенко, буд. 11‑А, кв. 6, 
м. Ростов‑на‑Дону, Ростовської області Російської Федерації, проживає за адресою: вул. 2‑га Магістральна, 70, 
м. Ростов‑на‑Дону, Ростовської області Російської Федерації, громадянку Російської Федерації, та Агапову Те‑
тяну Олександрівну, 14.11.1977 року народження, уродженку Приморського краю Російської Федерації, зареє‑
стровану за адресою: провулок Чортковський, буд. 14, м. Ростов‑на‑Дону, Ростовської області Російської Феде‑
рації, громадянку Російської Федерації, як обвинувачених в кримінальному провадженні № 22022260000000094 
від 04.10.2023 року, за ч. 2 ст. 258‑5, ч. 3 ст. 110‑2 КК України.

Судове засідання відбудеться 13.02.2024 року на 14:00 год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедраль‑
на, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повісток про виклик обвинувачених Галієвої Ірини Володимирівни та Агапової Тетя‑
ни Олександрівни у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останні вважають‑
ся належним чином ознайомленими з її змістом.

Суддя Чебан В. М.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноЇ
В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, 

Донецька обл., Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.
dn.court.gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням КОРНЕЙ‑
ЧУК ЛЮДМИЛИ ВАЛЕНТИНІВНИ, 01.03.1983 року народження, громадянки 
України, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 КК України.

Обвинувачена викликається для участі у судовому засіданні на 13 лютого 
2024 року о 09 год. 00 хв., головуючий суддя Челюбєєв Є. в.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від органів слід‑
ства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності (спеціаль‑
не судове провадження) та оголошений у міждержавний та/або міжнародний 
розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформа‑
ції загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається на‑
лежним чином ознайомленим з її змістом.

ПовідоМлення Про виКлиК
Вільнянський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого у 

вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 
ст. 111‑1 КК України, Діденка Віктора Ананійовича, 31.08.1958 р.н., заре‑
єстроване місце проживання: Запорізька область, Бердянський район, 
смт Чернігівка, вул. Медова, буд. 20 у судове засідання, призначене на 
23.02.2024 об 11 годині 30 хвилин (справа № 314/3106/23, головуючий 
суддя свідунович н. М.) у приміщення суду за адресою: Запорізька об‑
ласть, Запорізький район, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що 
посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кри‑
мінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче‑
ного в порядку спеціального судового провадження згідно з вимогами  
ст. 323 КПК України. 

ПовісТКа Про виКлиК до суду
Лащухіна Тетяна Сергіївна, 04.04.1983 р. н., заре‑

єстрована за адресою: Запорізька область, Василів‑
ський район, с. Тимошівка, вул. Пушкіна, буд. 28, від‑
повідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викли‑
кається у підготовче судове засідання на 10 годину 
00 хвилин 21.02.2024 до Хортицького районного су‑
ду м. Запоріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запо‑
ріжжя, каб. 4а, головуючий суддя Бредун д. с.) у кри‑
мінальному провадженні № 22023080000001316 від 
14.08.2023, судова справа № 337/122/24, за обвину‑
ваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111‑1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПовісТКа Про виКлиК до суду
Садовий Олександр Петрович, 11.01.1985 р. н., за‑

реєстрований за адресою: Запорізька область, Васи‑
лівський район, смт Михайлівка, вул. Садова, буд. 85, 
відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви‑
кликається у підготовче судове засідання на 10 годи‑
ну 40 хвилин 23.02.2024 до Хортицького районного су‑
ду м. Запоріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запоріж‑
жя, каб. 9, головуюча суддя Мурашова н. а.) у кри‑
мінальному провадженні № 22023080000001573 від 
19.09.2023, судова справа № 337/7303/23, за обвину‑
ваченням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 
ст. 111‑1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПовідоМлення  
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового  
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду 
м. Запоріжжя від 30.01.2024 надано дозвіл на прове‑
дення спеціального досудового розслідування у кримі‑
нальному провадженні №22024080000000069, внесе‑
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань від 
17.01.2024 за підозрою Патлахи Олексія Олександро‑
вича, 09.06.1974 року народження, який обґрунтова‑
но підозрюється у вчиненні кримінального правопору‑
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111‑1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Борисова Олек‑
сандра Олександровича, 17.08.1974 р.н., громадянина Російської Феде‑
рації, уродженця селища Кун’я Кун’їнського району Псковської області, 
СРСР, зареєстрованого за місцем проживання у м. Москва, Переяслав‑
ський провулок, буд. 4, робоча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, як 
обвинуваченого в кримінальному провадженні № 22022260000000125 
від 01.12.2022 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 23.02.2024 об 11:00 год за 
адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Бори‑
сова О. О. у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз‑
повсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Суддя Калмикова Ю. О.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноГо

Жовтневий районний суд міста Дніпропетров‑
ська викликає Андрущенка Олександра Петровича, 
17.01.1977 року народження, уродженця м. Орєхова 
Запорізької області, як обвинуваченого у скоєнні зло‑
чину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кримі‑
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023050000001252 від 
28.03.2023 року у судове засідання, яке відбудеться о 
10:00 годині 12 лютого 2024 у приміщенні Жовтнево‑
го районного суду міста Дніпропетровська, розташо‑
ваного за адресою: місто Дніпро, вулиця Гусенка, 13, 
під головуванням судді Батуєва о. в. (тел. (056) 720‑
93‑64), справа № 201/7700/23.

ПовісТКа Про виКлиК оБвинуваЧеноГо
Дзержинський міський суд Донецької області ви‑

кликає Дяговця Олександра Павловича, 12.01.1962 
року народження, уродженця с. Миколаївки Волно‑
васького району Донецької області, як обвинувачено‑
го у скоєнні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 2  
ст. 28, ч. 5 ст. 111‑1 КК України, у кримінальному про‑
вадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 22023050000003338 від 14.08.2023 
року у судове засідання, яке відбудеться о 10:30 годи‑
ні 13 лютого 2024 у приміщенні Дзержинського місь‑
кого суду Донецької області, розташованого за адре‑
сою: Донецька область, місто Торецьк, вулиця Друж‑
би, 4, під головуванням судді Гері о. Г. (тел. (06247) 
4‑34‑11), справа № 225/1800/23.

оГолоШення Про виКлиК до суду
Васильківський районний суд Дніпропетров‑

ської області повідомляє обвинуваченого Плиса Ві‑
талія Івановича, 28.11.1961 року народження, що су‑
дове засідання по кримінальному провадженню 
№42022132580000074 від 25.05.2022 року за його об‑
винуваченням за ч. 5 ст. 111‑1 КК України відбудеть‑
ся 15 лютого 2024 року о 13 годині 00 хвилин в поряд‑
ку спеціального судового провадження у залі судово‑
го засідання Васильківського районного суду Дніпро‑
петровської області по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. 
Васильківка під головуванням судді Битяка і. Г. (теле‑
фон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 
139, 140, 323 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 

досудових розслідувань за № 62023100120000726 від 26.09.2023 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5  
ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1 КК України, 30.01.2024 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Ходос Яков Валерійович, 18.02.1988 
року народження, мешкає за адресою: вул. Доненерго, 28, м. Донецьк, паспорт громадянина України ВЕ 987296, раніше не судимий, який не є 
депутатом будь-якого рівня, підозрюється в участі у терористичній організації та іншому сприянні діяльності терористичної організації, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, у добровільному зайнятті посади, пов’язаної з виконанням 
організаційно-розпорядчих функцій у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адмі-
ністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та у здійсненні інформа-
ційної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтримку держави-агресора, її окупа-
ційної адміністрації, за відсутності ознак державної зради, активна участь у таких заходах, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Ходос Яков Валерійович, 18.02.1988 року народження, мешкає за адресою: вул. Доненерго, 28, м. Донецьк, паспорт громадя-

нина України ВЕ 987296, раніше не судимий, не є депутатом будь-якого рівня, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
до Київської обласної прокуратури, розташованої за адресою: м. Київ, б-р Лесі Українки, 26 Б (каб. № 715), для отримання письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 5 ст. 111-1, ч. 6 ст. 111-1 КК України, на 08.02.2024 
о 10:00 год, на 09.02.2023 о 10:00 год., на 12.02.2023 о 10:00 год. (допиту в якості підозрюваного та інших процесуальних дій). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Горбунова Андрія Євгеновича, 19.02.1981 року народження, у від-

повідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278, 279 КПК України вам повідомляється про підозру 
у кримінальному провадженні за № 12022080000000396 від 05.08.2022 у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме: добровільне 
зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених 
на тимчасово окупованій території. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Горбунов Андрій Євгенович, 19.02.1981 року народження, громадянин України, зареє-

стрований за адресою: Донецька область, м. Єнакієве, пр. Леніна, б.87, кв.54, у відповід-
ності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 12.02.2024 о 09 
годині 00 хвилин, 13.02.2024 о 09 годині 00 хвилин та 14.02.2024 о 09 годині 00 хвилин 
до слідчого СУ ГУНП в Запорізькій області (вул. Дмитра Апухтіна, 29а, м. Запоріжжя) для 
вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та допиту Вас як підозрюваного, у кримінальному 
провадженні № 12022080000000396 від 05.08.2022.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до слідчого, окрім обставин, передбачених ст. 138 
КПК України, настає відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ ПІДОЗРИ ПОДГОРНОМУ Д. Г.
Слідчий у кримінальному провадженні — старший слідчий відділу СУ ГУНП в Чернігівській області Клименко Вален-

тин Павлович, відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 278, 279 КПК України повідомляє про зміну підозри Подгорно-
му Денису Геннадійовичу, громадянину Російської Федерації, 05.04.1986 року народження, уродженцю м. Юрга, Кеме-
ровської області Російської Федерації, у кримінальному провадженні № 42022272010000049 від 30.03.2022 про те, що 
він підозрюється у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України (в жорстокому поводженні з ци-
вільним населенням і вчиненні інших порушень законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, зго-
да на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, поєднаному з умисним вбивством, вчиненому за попере-
дньою змовою групою осіб).

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Следователь в уголовном производстве — старший следователь отдела СУ ГУНП в Черниговской области Климен-
ко Валентин Павлович, согласно ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 278, 279 УПК Украины сообщает об изменении подозре-
ния Подгорному Денису Геннадьевичу, гражданину Российской Федерации, 05.04.1986 года рождения, уроженцу г. Юр-
га, Кемеровской области Российской Федерации, в уголовном производстве № 42022272010000049 от 30.03.2022 о том, 
что он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК Украины (в жестоком 
обращении с гражданским населением и совершении других нарушений законов и обычаев войны, предусмотренных 
международными договорами, согласие на обязательность которых предоставлено Верховной Радой Украины, соеди-
ненном с умышленным убийством, совершенном по предварительному сговору группой лиц).

Полный текст уведомления о подозрении размещен на веб-сайте Офиса Генерального прокурора Украины в рубрике 
«Повестки о вызове и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» по ссылке: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро            07 лютого 2024 року 
Ластовка Андрій Олексійович, 04.06.1967 року народження, відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні № 42023132580000144 від 03.11.2023 в добровільному обранні до 
незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ластовка Андрій Олексійович, 04.06.1967 року народження, проживаючий за адресою: Луганська область, Старобільський ра-

йон, с. Писарівка, вулиця Шкільна, буд. 28, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України вам необхідно з’явитися о 13:00 
годині 13.02.2024, 14.02.2024, 15.02.2024 до СВ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченка, буд.7, каб. 131 (місце фактич-
ного розташування) для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42023132580000144 від 03.11.2023, допиту в якості підозрюва-
ного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошо-
вого стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціально-
го судового розгляду.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, а в разі не-
можливості прибути у призначений строк — заздалегідь повідомити про це зазначених осіб. Засоби зв’язку: 0990140664, prok.
starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Гордієнко Неля Вікторівна, 10.01.1967 року народжен-
ня, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, Луганська область, 
Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Карбишева, буд. 9, РНОКПП: 
2448107801, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000904 від 14.11.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7 на 11.02.2024 о 10:00, на 12.02.2024 о 10:00, на 13.02.2024 о 10:00 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної у зазначеному 
кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість 
застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Рибас Ірина Петрівна, 27.05.1987 р.н., зареєстрова-
на за адресою: Луганська обл., м. Ровеньки, вул. Рози Люксембург, буд. 28, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримі-
нальному провадженні № 22023130000000128 від 15.02.2023 до слідчого 
відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області)  
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., 
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування) о 10 годині 00 хвилин на 
12.02.2024, 13.02.2024, 14.02.2024 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваної у за-
значеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснен-
ня спеціального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Базікало Іван Сергійович, 11.06.1987 року народжен-
ня, який зареєстрований та проживає за адресою: Україна, Луганська область, 
Старобільський район, смт Біловодськ, пров. Ім. Косьміна, буд. 4, РНОКПП: 
3193822791, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000864 від 03.11.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дис-
локацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7 на 12.02.2024 о 10:00, на 13.02.2024 о 10:00, на 14.02.2024 о 10:00 
для проведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного у зазначено-
му кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість 
застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Повідомляю, що 07.02.2024 у кримінальному прова-
дженні №22022230000000399 від 14.09.2022, відповід-
но до ст. ст. 36, 42, 276, 277 та 278 КПК України, скла-
дено письмове повідомлення про підозру громадяни-
ну України Патику Борису Володимировичу, 27.01.1983 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваному Патику Борису Володимировичу, 
27.01.1983 року народження, фактично проживаю-
чому за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, 
вул. Балтазарівська, буд. 90, відповідно до вимог  
ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 12 
лютого 2024 року, 13 лютого 2024 року та 14 люто-
го 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 18 год. 
00 хв. у найближчий територіально розташований  
підрозділ Служби безпеки України, для учас-
ті у слідчих діях у кримінальному провадженні 
№22022230000000399 від 14.09.2022, за підозрою Вас 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, та для проведення допиту підозрюваного. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Огурцов Юрій Васильович, 
10.12.1973 року народження, відповідно до ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання на 09 год. 30 хв. 26.02.2024 до Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області  
(м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 406, голо-
вуючий суддя Мицак М.С.) для проведення підготов-
чого судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 22022050000000030 від 31.01.2022 за обвинува-
ченням Огурцова Ю. В. у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

З моменту опублікування повістки обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визна-
ної Верховною Радою України державою-агресором, є  
підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

В провадженні Дзержинського міського суду Доне-
цької області (85200, Донецька обл., Бахмутський ра-
йон, м.Торецьк, вул.Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.
gov.ua, http://dgm.dn.court.gov.ua) перебуває кримі-
нальна справа за обвинуваченням Білялова Ріната Алі-
йовича, 20.10.1969 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110,  
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений ви-
кликається для участі у судовому засіданні на 14 лю-
того 2024 року о 12 год. 00 хв., головуючий суддя Че-
любєєв Є. В.

Судовий розгляд у кримінальному проваджен-
ні може здійснюватися за відсутності обвинуваченого  
(in absentia), який переховується від органів слідства та 
суду з метою ухилення від кримінальної відповідаль-
ності (спеціальне судове провадження) та оголошений 
у міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Оголошення про виклик до суду у справі №161/8966/23 
обвинуваченої Храпської Тетяни Федорівни

Луцький міськрайонний суд Волинської області викли-
кає обвинувачену Храпську Тетяну Федорівну, 03.10.1978 
року народження (останнє відоме місце проживання: Доне-
цька область, м. Волноваха, вул. Тімірязєва, 52) у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться 12 лютого 
2024 року о 16 год. 00 хв. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в 
приміщенні Луцького міськрайонного суду Волинської об-
ласті за адресою: 43023, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під го-
ловуванням судді Ясельського І. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Для отримання інформації про стан розгляду справи 
звертайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

Суддя Луцького міськрайонного суду  
Волинської області І. В. Ясельський

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської об-
ласті здійснюється розгляд кримінального провадження  
№ 1-кп/0198/46/24, справа № 198/6/24 за обвинуваченням 
Кузьміної Тетяни Олексіївни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачена Кузьміна Тетяна Олексіївна, 25.07.1962 
року народження, викликається для участі в підготовчому 
судовому засіданні, призначеному на 14 лютого 2024 року 
об 11:00 годині, в приміщенні Юр’ївського районного су-
ду Дніпропетровської області, який знаходиться за адре-
сою: Дніпропетровська область, Павлоградський район, 
смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена 
вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченої підготовче судове за-
сідання буде проведено за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИКИ

Підозрювана Бугайова Юлія Сергіївна, 08.03.1991 року 
народження, зареєстрована та проживаюча за адресою: 
вул. Свободи, буд. 41, м. Старобільськ Луганської облас-
ті, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 12.02.2024 о 10 год. 00 хв. та 15.02.2024 о 10 год. 
00 хв. до старшого слідчого в ОВС СВ УСБУ в Полтавській 
області Літвінова В. Г. за адресою: м. Полтава, вул. Собор-
ності, 40-А, для допиту як підозрюваної та проведення ін-
ших слідчих і процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №42022132580000017 від 04.04.2022, за ознаками 
вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2 КК України. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Про-
копенко Юлію Вікторівну, 09.02.1977 року народження, гро-
мадянку України, уродженку с. Костянтинівка Мелітополь-
ського району Запорізької області, зареєстровану за адре-
сою: Запорізька область, м. Мелітополь, бул. 30-річчя Пере-
моги, 18, кв. 17, обвинувачену у кримінальному провадженні  
№ 12023000000000613 від 07.04.2023 за ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

Cудові засідання відбудуться о 16 годині 00 хвилин 12 люто-
го 2024 року, о 16 годині 00 хвилин 26 лютого 2024 року о 10 
годині 00 хвилин 06 березня 2024 року, у Комунарському ра-
йонному суді м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вулиця 
Європейська, 7, кабінет № 24.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
ної Прокопенко Юлії Вікторівни у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження, остання вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Тучков С. С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОбВИНУВАЧЕНОГО
Вільнянський районний суд Запорізь-

кої області для участі у підготовчому судо-
вому засіданні викликає Добрянського Арте-
ма Леонідовича, 07.02.1995 року народжен-
ня (зареєстрований та фактично проживає 
за адресою: Запорізька область, м. Меліто-
поль, вул. Олеся Гончара, буд. 113, кв. 132), 
який є обвинуваченим у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні №62022080020000206 від 29.07.2022, 
на 09 годину 40 хвилин 17.02.2024 до Вільнян-
ського районного суду Запорізької області за 
адресою: Запорзька область, м. Вільнянськ, 
вул. Бочарова, буд. 4. (колегія суддів Свідуно-
вич Н. М. (головуючий), Мануйлова Н. Ю., Ко-
ноненко І. О.)
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик особи до суду  
в порядку ч. 8 ст. 135 КПК України

Машівський районний суд Полтавської області ви-
кликає Попова Сергія Геннадійовича, 02.11.1967 ро-
ку народження, зареєстрованого в смт Великий Бур-
лук, вул. Лугова, 27 Куп’янського району Харківської 
області, обвинуваченого у кримінальному проваджен-
ні №22022220000002697 від 25.08.2022 року у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Судовий розгляд кримінального провадження відбу-
деться о 13 год. 30 хв. 21 лютого 2024 року в приміщен-
ні Машівського районного суду Полтавської області за 
адресою: вул. Незалежності, 116, смт Машівка, Полтав-
ська область.

З моменту опублікування повістки про виклик до су-
ду обвинуваченого Попова Сергія Геннадійовича в засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження, останній вважається належним чином 
повідомлений про виклик до суду.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом до 
суду, передбачені статтею 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до су-
ду, передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Суддя С.В. Кравець

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Циганков Максим Леонідович, 

29 червня 1981  р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 
135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у 
кримінальному провадженні за № 62023050020000296 
від 08.06.2022, за ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у дер-
жавній зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому гро-
мадянином України на шкоду суверенітетові, територі-
альній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній, економічній та інформаційній безпеці Укра-
їни шляхом переходу на бік ворога в період збройного 
конфлікту в умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Циганков Максим Леонідович, 

29 червня 1981 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 
Вам необхідно з’явитися 12, 13 та 14 лютого 2024 ро-
ку на 12:00 год. до Другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у місті Сєвєродонецьку) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Краматорську (м. Дніпро, пр-т Гагаріна, 26) 
тел.  роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення 
інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 62023050020000296 від 08.06.2022, в якості підо-
зрюваного. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

Октябрський районний суд міста Полтави викликає 

обвинуваченого Дебелєва Андрія Віталійовича, 18 груд-

ня 1973 року народження, у кримінальному проваджен-

ні №42014110350000284 за обвинуваченням у вчинен-

ні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК 

України, в судові засідання, які відбудуться о 10:15 год. 

21 лютого 2024 року, о 10:15 год. 14 березня 2024 року 

(справа №554/5821/23).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-

ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Слу-

хання кримінального провадження відбудеться в при-

міщенні Октябрського районного суду міста Полтави за 

адресою: м. Полтава, вул. Навроцького, 5, в залі судо-

вого засідання, під головуванням судді Лизенка А.В., 
суддів Киричка С.А., Савченка А.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-

шення вважається належним повідомленням.

Крім того, 31 жовтня 2023 року ухвалою суду по-

становлено здійснювати спеціальне судове прова-

дження у вказаному кримінальному провадженні 

№42014110350000284.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ,
відносно якої здійснюється спеціальне  

судове провадження
Обвинувачена Гладка Галина Анатоліївна, 08.12.1965 

року народження, уродженка с. Гончарівка Суджан-
ського району Курської області, Російська Федерація, 
громадянка України, останнє відоме місце проживан-
ня: м. Суми, пров. 8-го Березня, 24, кв. 4, Вам необхід-
но з’явитися 20.02.2024 р. о 16-30 год., 28.02.2024 р. о 
16-00 год., 20.03.2024 р. о 16-00 год. до Зарічного ра-
йонного суду: м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 409, 
4 пов., для проведення судового засідання у справі  
№ 591/6428/18, провадження № 1-кп/591/111/21 у скла-
ді головуючого судді Янголь Є.В. та суддів Клімашев-
ська І.В., Сорока М.Р. відносно Гладкої Галини Анатоліїв-
ни, за ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364-1, ч.2 ст. 366 КК України.

Явка до суду Гладкої Г.А. обов’язкова. У разі неявки 
Гладкої Г.А. до суду, з моменту опублікування повістки 
про виклик, остання вважається належним чином озна-
йомлена з її змістом, а кримінальне провадження буде 
розглянуто без участі обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, враховуючи Закон Укра-

їни від 22.05.2022 №2263-IX та постанову Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, 
повідомляю, що у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 20.04.2022 за  
№ 12022000000000308 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК України, складено письмове повідомлення про 
зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким громадянин Російської Федерації Пегов 
Семен Володимирович, 09.09.1985 р.н., уродженець м. Смоленськ, проживаючий за адре-
сою: Російська Федерація,  м. Москва, Ленінський проспект, буд. 18, кв. 51, підозрюється 
у виготовленні, поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання право-
мірною, заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 2014 
році, у тому числі шляхом представлення збройної агресії Російської Федерації проти Укра-
їни як внутрішнього громадянського конфлікту, виправдовування, визнання правомірною, 
заперечення тимчасової окупації частини території України, а також глорифікація осіб, які 
здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, розпочату у 2014 році, 
представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних зброй-
них формувань, озброєних банд та груп найманців, створених, підпорядкованих, керова-
них та фінансованих Російською Федерацією, а також представників окупаційної адміні-
страції Російської Федерації, яку складають її державні органи і структури, функціонально 
відповідальні за управління тимчасово окупованими територіями України, та представників 
підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які узурпували виконан-
ня владних функцій на тимчасово окупованих територіях України, вчинені з використанням 
засобів масової інформації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру з роз’ясненням прав та обов’язків підозрювано-
го розміщений на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Пегов Семен Володимирович, 09.09.1985 р.н., громадянин Російської Фе-

дерації, уродженець м. Смоленськ, проживаючий за адресою: російська федерація, м. Мо-
сква, Ленінський проспект, буд. 18, кв. 5, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, Криміналь-
ного процесуального кодексу України, Закону України від 22.05.2022 №2263-IX, постанови 
Верховної Ради України від 27.01.2015 №129-VIII, Вам необхідно з’явитися 12, 13 та 16 лю-
того 2024 року о 10:00 год. до старшого слідчого в ОВС Головного слідчого управління На-
ціональної поліції України Кириченка Д.О. (роб. тел. 044-363-19-49, каб. № 17 приміщення 
Головного слідчого управління, що знаходиться за адресою вул. Богомольця, 10 у місті Киє-
ві) для допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 12022000000000308 
від 20.04.2022.

Нагадуємо про обов’язок зазделегідь повідомити про неможливість явки. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
РУСИНОВУ ОЛЕГУ МИХАЙЛОВИЧУ, 01.07.1974 р.н.

Русинов Олег Михайлович, 01.07.1974 р.н., уродженець м. Рибни-
ця, Республіки Молдова, зареєстрований та проживаючий за адресою: 
Республіка Молдова, Рибницький район, с. Колбасне, в/ч 13962, вул. 
Залізнична, буд. 1/273, кв. 32, повідомляємо Вам про те, що слідчим 
відділом Управління СБ України в Одеській області 30.01.2024 о 10 год. 
00 хв. Вам повідомлено про підозру у вчинені кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 114 КК України – шпигунство, за об-
ставинами того, що Ви 07.09.2023 перебуваючи на території Республіки 
Молдова (невизнаної Придністровської Молдавської Республіки), біля 
державного кордону України, з використанням безпілотного літаль-
ного апарата типу квадрокоптер, здійснювали збір інформації у сфе-
рі оборони, яка становить державну таємницю України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
РУСИНОВА ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА, 01.07.1974 р.н.

Русинов Олег Михайлович, 01.07.1974 р.н., уродженець м. Рибни-
ця, Республіки Молдова, зареєстрований та проживаючий за адре-
сою: Республіка Молдова, Рибницький район, с. Колбасне, в/ч 13962, 
вул. Залізнична, буд. 1/273, кв. 32, відповідно до вимог ст. ст. 42, 111, 
112, 133, 135-139 КПК України Вам необхідно з’явитися 10.02.2024 о 
10 год. 00 хв. та 11.02.2024 о 10 год. 00 хв в каб. №289/03 до ст. слід-
чого – криміналіста слідчого відділу Управління СБ України в Одесь-
кій області Максима КАСАДЖИКА, за адресою: м. Одеса, вул. Єврей-
ська, буд. 43, тел. 048-779-24-06, для проведення слідчих та процесу-
альних дій, у кримінальному провадженні № 22024160000000023 від 
17.01.2024, за ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 114 КК України в якості підозрюваного: допиту як підо-
зрюваного.

При собі Вам необхідно мати документ, що посвідчує Вашу особу.
Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в 

ст.ст. 138, 139 КПК України.
Звертаємо Вашу увагу, що ухилення від явки на виклик слідчо-

го (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
пі дозрюваним, який перебуває на тимчасово окупованій території 
України, території держави, визнаної Верховною Радою України дер-
жавою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ  

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду м. Києва від 

29.01.2024 (справа № 762/6231/23) надано дозвіл на проведення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12022111050002470 від 04.08.2022 відносно підозрюваного Най-
данова Лінхобо Цидендамбаєвича, 15.01.1996 року народження, який 
обгрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 12022111050002470 від 04.08.2022 за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК 
України, відповідно до вимог ст. ст. 133,135,137 КПК України підо-
зрюваний Найданов Лінхобо Цидендамбаєвич, 15.01.1996 року наро-
дження, громадянин російської федерації, викликається 12.02.2024 
о 10:00, 13.02.2024 о 10:00, 14.02.2024 о 10:00 до слідчого СУ ГУНП 
в АР Крим та м. Севастополі за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 
114А, каб. 405, для участі у проведенні допиту як підозрюваного, а та-
кож у проведенні інших процесуальних дій у межах вказаного кримі-
нального провадження.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується  
завершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися 
16.02.2023 о 10:00 до слідчого СУ ГУНП в АР Крим та м. Севастопо-
лі за адресою м. Київ, вул. Антоновича, 114 А, каб. 405 для отриман-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування та вико-
нання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сторо-
ні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розсліду-
вання у вказаному кримінальному провадженні та початку ознайом-
лення з ними. Також, в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування 
приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального 
судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Стасова Оксана Юріївна, 27 січ-

ня 1984 р.н., у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 
278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кри-
мінальному провадженні за № 62023050020000297 від 
08.06.2022, за ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній 
зраді, а саме у діянні, умисно вчиненому громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній ціліс-
ності та недоторканності, обороноздатності, державній, 
економічній та інформаційній безпеці України шляхом 
переходу на бік ворога в період збройного конфлікту в 
умовах воєнного стану.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Стасова Оксана Юріївна, 27 січ-

ня 1984 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 Вам 
необхідно з’явитися 12, 13 та 14 лютого 2024 року на 
13:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокаці-
єю у місті Сєвєродонецьку) Територіального управлін-
ня Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Краматорську (м. Дніпро, пр-т Гагаріна, 26) тел. 
роб. (050)-753-68-72 для вручення вам повідомлення 
про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України та здійснення 
інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 62023050020000297 від 08.06.2022, в якості підо-
зрюваної. Поважні причини та наслідки неприбуття осо-
би на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Про виклик до суду
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє, що 14.02.2024 року о 09 го-
дині 30 хвилин в приміщенні Павлоградського міськра-
йонного суду Дніпропетровської області за адресою: м. 
Павлоград, вул. Дніпровська 135, відбудеться підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Козакова Юрія Олександровича у вчи-
ненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 
2 ст. 111 КК України. 

У підготовче судове засідання викликається обвину-
вачений Козаков Юрій Олександрович 10.04.1989 ро-
ку народження, уродженець с. Заайдарівка Луганської 
області, проживаючий за адресою: Луганська область, 
Старобільський район, с. Заайдарівка, пров. Тихий, 2.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченого Козакова Ю.О. у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Справа розглядається колегією суддів Павлоград-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області. 

Головуючий суддя Косюк А.П.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення про призначення

 спеціального судового провадження
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 17.01.2024 у справі № 201/7592/23 (про-
вадження № 1-кп/201/355/2024) призначено спеціаль-
не судове провадження (in absentiа) з розгляду обви-
нувального акта стосовно Волошиної Надії Анатоліївни, 
09.07.1971 року народження, яка мешкає за адресою: 
вулиця Бахчиванжи, будинок 21, квартира 68, місто Ма-
ріуполь Донецької області, яка обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під голову-
ванням судді Шелестов К.О.

Роз’яснити Волошиній Надії Анатоліївні про можли-
вість взяти участь у судових засіданнях в режимі віде-
оконференції поза межами приміщення суду за допо-
могою системи EASYCON. У такому випадку обвинува-
ченій слід направити відповідну заяву на електронну 
адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної 
неможливості участі у засіданні в режимі відеоконфе-
ренції «EASYCON» поза межами приміщення суду, пе-
реривання зв`язку, тощо несе обвинувачена. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення про призначення

 спеціального судового провадження
Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропе-

тровська від 16.01.2024 у справі № 201/11849/23 (про-
вадження № 1-кп/201/945/2023) призначено спеціаль-
не судове провадження (in absentiа) з розгляду обвину-
вального акту стосовно Вялкової Ірини Олександрівни, 
19.08.1980 року народження, яка мешкає за адресою: 
вулиця Сєченова, будинок 47, квартира 9, місто Маріу-
поль Донецької області, яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 111-1 КК України.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під голову-
ванням судді Батуєва О.В.

Роз’яснити Вялковій Ірині Олександрівні про мож-
ливість взяти участь у судових засіданнях в режимі ві-
деоконференції поза межами приміщення суду за до-
помогою системи EASYCON. У такому випадку обвину-
ваченій слід направити відповідну заяву на електронну 
адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики технічної 
неможливості участі у засіданні в режимі відеоконфе-
ренції «EASYCON» поза межами приміщення суду, пе-
реривання зв’язку, тощо несе обвинувачена.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченої  

Компанієць Альони Георгіївни
Компанієць Альона Георгіївна, 01.01.1982 року на-

родження, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Централь-
на, буд. 2, корп. 2, кв. 65, відповідно до вимог ст. ст. 
134, 135, 139 КПК України Вам необхідно з’явитись на 
13 год. 00 хв. 09 лютого 2024 року до Ленінського ра-
йонного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, 1/2 (ЄУН 334/7556/23, прова-
дження № 1-кп/334/332/24, головуючий суддя Колома-
ренко К.А.) для участі у підготовчому судовому засідан-
ні у кримінальному провадженні № 22023080000001062 
від 03.07.2023 у якому Ви є обвинуваченою за ч. 5  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченої  

Москальової Олени Борисівни
Москальова Олена Борисівна, 01.03.1970 року наро-

дження, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Будівель-
ників, буд. 38, кв. 197, відповідно до вимог ст. ст. 134, 
135, 139 КПК України Вам необхідно з’явитись на 13 
год. 00 хв. 09 лютого 2024 року до Ленінського район-
ного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Незалежної України, 1/2 (ЄУН 334/7556/23, проваджен-
ня № 1-кп/334/332/24, головуючий суддя Коломарен-
ко К.А.) для участі у підготовчому судовому засіданні 
у кримінальному провадженні № 22023080000001062 
від 03.07.2023 у якому Ви є обвинуваченою за ч. 3  
ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України. Повідомляємо, що у 
разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених 
ст. 138 КПК України,  настає відповідальність, передба-
чена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА
 про виклик обвинуваченої  

Горбатюк Ірини Михайлівни
Горбатюк Ірина Михайлівна, 14.08.1960 року наро-

дження, громадянка України, зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Лісова, 
буд. 13, кв. 88, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135, 
139 КПК України Вам необхідно з’явитись на 13 год. 00 
хв. 09 лютого 2024 року до Ленінського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Не-
залежної України, 1/2 (ЄУН 334/7556/23, проваджен-
ня № 1-кп/334/332/24, головуючий суддя Коломарен-
ко К.А.) для участі у підготовчому судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 22023080000001062 від 
03.07.2023 у якому Ви є обвинуваченою за ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА
про виклик обвинуваченого  

Шевчика Андрія Володимировича
Шевчик Андрій Володимирович, 17.06.1973 ро-

ку народження, громадянин України, зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, 
вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд. 28, кв. 33, відповід-
но до вимог ст. ст. 134, 135, 139 КПК України Вам не-
обхідно з’явитись на 13 год. 00 хв. 09 лютого 2024 ро-
ку до Ленінського районного суду м. Запоріжжя за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2  
(ЄУН 334/7556/23, провадження № 1-кп/334/332/24, го-
ловуючий суддя Коломаренко К.А.) для участі у підготов-
чому судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001062 від 03.07.2023 у якому Ви є обви-
нуваченим за ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім 
обставин, передбачених ст. 138 КПК України, настає 
відповідальність, передбачена ст. 139 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Адамова Дми-
тра Валерійовича, 24 лютого 1984 року народження, уродженця м. Біло-
пілля Сумської області, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. 24 квартал, буд.7, кв.10, як обви-
нуваченого у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 12023050000000027, яке призначено на 13 годину 15 хвилин 13 люто-
го 2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду  
м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, буд. 13, каб. 4 під 
головуванням судді Ополинської І.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

___________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого за ч. 7 ст.111-1 КК України Долинського Віктора Миколайовича, 
06.06.1972 року народження, що проживає за адресою: Донецька область, 
Маріупольський район, с. Захарівка, вул. Енгельса, буд. 2 у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню №12022050000000634 від 
13.07.2022 (справа №203/1955/23, провадження №1-кп/0203/564/2022) за 
обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 14 годині 20 хвилин 13 лютого 2024 р. 
за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1. 

Суддя Є.О. Вусик
___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Кисильову Валентину Миколаївну, 18.06.1967 року народження, 
яка зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, м. Старо-
більськ, вул. Свободи, б. 83, як обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню справа №191/2031/23, провадження №1-кп/191/166/23 за об-
винуваченням Кисильової Валентини Миколаївни, 18.06.1967 року на-
родження, у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.5 ст.111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
13.02.2024 року о 09:00 год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головую-
ча суддя Порошина О.О.

___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Костирю Лілію Іванівну, 30.08.1973 року народження, яка зареє-
стрована та проживає за адресою: Луганська область, Старобільський ра-
йон, с. Малохатка, вул. Степова, б. 32, як обвинувачену по кримінально-
му провадженню справа №191/1642/23, провадження №1-кп/191/125/23 
за обвинуваченням Костирі Лілії Іванівни, 30.08.1973 року народження, 
у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК 
України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13.02.2024 року 
о 09:15 год., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Пороши-
на О.О.

___________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що по кримінальному провадженню, судова справа № 191/1887/22 за 
обвинуваченням Міняйлова Сергія Анатолійовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, 30.01.2024 ро-
ку було постановлено ухвалу про призначення судового розгляду за відсут-
ності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального судового прова-
дження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному реєстрі су-
дових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказавши у полі 
форми пошуку «Справа №» номер справи 191/1887/22.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Міняйлов 
Сергій Анатолійович отримав ухвалу суду. 

 Суддя  О. О. Порошина
___________________________________________

Обвинувачений Мігди В’ячеслав Павлович, 04.07.1979 року народжен-
ня, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в підго-
товче судове засідання на 09 год. 30 хв. 13 лютого 2024 року до Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135, каб. 406, головуючий суддя Мицак М. С.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримінальному проваджен-
ні № 4201705000000839 від 12.10.2017 року за обвинуваченням Мігди 
В’ячеслава Павловича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Суддя: М. С. Мицак
___________________________________________

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримі-
нальному провадженню №1-кп/185/269/24, справа №185/15564/23 за обви-
нуваченням Савенка Максима Юрійовича у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч.2 ст.110 КК України. Підготовче судове засідання 
по вказаному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дні-
провська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область. Обвинувачений Са-
венко Максим Юрійович викликається для участі в підготовчому судовому 
засіданні, призначеному на 13 лютого 2024 року о 09.00 год., у приміщенні 
Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який зна-
ходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135. Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважаєть-
ся повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обви-
нуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя   Ю.А. Мельник
___________________________________________

Ухвалою Кіровського районного суду м. Дніпропетровська від 21 вересня 
2023 року було призначене спеціальне судове провадження за криміналь-
ним провадженням, внесеним в Єдиний реєстр досудових розслідувань за 
№12023052770000179 від 01.03.2023 за обвинуваченням: Арабаджи Ірини 
Вікторівни, 24.02.1976 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.3 ст.111-1 КК України.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає Арабаджи Іри-
ну Вікторівну у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань №12023052770000179 від 01.03.2023 року, від-
носно Арабаджи Ірини Вікторівни, обвинуваченої у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.3 ст.111-1 КК України, як обвинува-
чена у судове засідання на 11 год. 30 хв. 13 лютого 2024 року. Адреса суду:  
м. Дніпро вул. Володимира Антоновича, 59.

 Суддя Л.Л. Шрамко
___________________________________________

Оголошення
 Про виклик в судове засідання обвинуваченого Богуна Олега Мико-

лайовича, 25.11.1961 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська об-
ласть, м. Золоте, вул. Пархоменко,9, у справі № 423/2370/21 (провадження 
1-кп/183/602/23) на 13.02.2024  року о 14 год. 30 хв., яке відбудеться в при-
міщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті під головуванням судді Олійника А.В.

___________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Кулькова Павла Петровича, 28.02.1969 року народження, що 
зареєстрований за адресою: Дніпропетровська область, Кам’янський 
(Верхньодніпровський) район, м.Верхньодніпровськ, вул. Упорна, буд. 
8а, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№42022050000000129 від 04.07.2022 (справа №203/5364/23, проваджен-
ня №1-кп/0203/417/2024) за обвинувальним актом складеним за резуль-
татами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 13 люто-
го  2024 року об 11 годині 00 хвилин, за адресою: м.Дніпро, вул. В. Анто-
новича, буд.59, каб.307, зал.6.

Суддя Л.Л. Шрамко

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого за ч. 7 ст. 111-1 КК України Пилипенка Анатолія Олександро-
вича, 12.04.1981 року народження, що зареєстрований за адресою: Доне-
цька область, м. Маріуполь, вул. Казанцева, буд. 31, кв. 1 у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню №12022050000000877 від 
03.11.2022 (справа №203/7875/23, провадження №1-кп/0203/882/2023) за 
обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудово-
го розслідування, яке відбудеться о 14 годині 10 хвилин 13 лютого 2024 р. 
за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
___________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого за ч. 7 ст.111-1 КК України Пушкар Олександра Анатолійовича, 
09.04.1977 року народження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, 
м. Волноваха, вул. 40 років Перемоги, буд. 143, у підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженню №12022050000000775 від 15.09.2022 (спра-
ва №203/2929/23, провадження №1-кп/0203/650/2022) за обвинувальним ак-
том, складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке 
відбудеться о 14 годині 00 хвилин 13 лютого 2024 р. за адресою: м. Дніпро, 
вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
___________________________________________

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченої за ч. 5 ст.111-1 КК України Сімілєтову Вікторію Володимирівну, 
28.02.1988 року народження, яка проживає за адресою: Донецька область,  
Волноваський район, с. Чермалик, вул. Набережна, буд. 52 у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню № 62022100130000408 від 
21.07.22 року (справа № 752/19810/23, провадження №1-кп/0203/479/2024) 
за обвинувальним актом, складеним за результатами спеціального досудо-
вого розслідування, яке відбудеться о 14 годині 25 хвилин 13 лютого 2024 р. 
за адресою: м. Дніпро, вул. В. Антоновича, 59, зал №1.

Суддя Є.О. Вусик
___________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викли-
кає в підготовче судове засідання: Міляєва Юрія Олександровича, 17 жов-
тня 1961 року народження, який народився в с. Симонівка, Валуйсько-
го району, Білгородської області, РФ, громадянина України, зареєстрова-
ного та проживаючого по кв. Миру, буд. №21, кв. №1, смт Білокуракине, 
Сватівського району, Луганської області, в якості обвинуваченого по ч. 5  
ст. 111-1 КК України, по кримінальному провадженню №186/1210/22, прова-
дження №1-кп/0186/51/23, яке відбудеться 13 лютого 2024 року о 10.00 годині 
в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетровської 
області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ,  
Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені  
ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по 
телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвину-
вачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про причини сво-
го неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 
2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухи-
лення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини 
більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового про-
вадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання 
можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень 
за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/

Головуючий - суддя Янжула С.А.
___________________________________________

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-
нувачену Рибалку Наталію Петрівну, 19.02.1971 року народження, що су-
дове засідання по кримінальному провадженню №42022132580000138 від 
05.10.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеть-
ся 13.02.2024 року, о 11:30 годині, 21.02.2024 року о 09:30 годині, 05.03.2024 
року о 09:00 годині,  у залі судового засідання Покровського районного суду 
Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт По-
кровське під головуванням судді Лукінової К.С. (телефон   (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК Укра-
їни.

___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-
мляє, що 31.08.2023 суддею Твердохліб А.В. була постановлена ухвала про 
здійснення спеціального судового провадження у кримінальному прова-
дженні №12022131370002112 від 24.06.2022 за обвинуваченням  Козлова 
Антона Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.7 ст.111-1 КК України. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 
Козлова Антона Олександровича, 16.12.1983 року народження (зареєстрова-
не місце проживання: Луганська область, м.Луганськ, квартал Южний, буд.10, 
кв.70) як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/1686/23   
(1-кп/191/131/23) по обвинуваченню Козлова Антона Олександровича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК Украї-
ни, в судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 2024  року о 10 год. 00 хв., 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1,  головуюча суддя: Твердохліб Альона Валеріївна. 

Ухвала про здійснення спеціального судового провадження та інші доку-
менти, що підлягають врученню обвинуваченому, відповідно до ч.3 ст.323 
КПК України, вручено захиснику.

___________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 22022050000000929, внесеному до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань 25.05.2022, за обвинуваченням Сапронової Ольги Василівни, 31.03.1976 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України (справа № 204/185/23, провадження № 1-кп/204/526/23). Обвину-
вачена Сапронова Ольга Василівна, 31.03.1976 р.н., викликається до  судово-
го засідання, яке відбудеться 13.02.2024 о 16.00 год. у приміщенні Красног-
вардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. 
Пушкіна, буд. 77-б, каб. № 19. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вва-

жається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки не-
прибуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.

___________________________________________

Амур-Нижньодніпровським районним судом міста Дніпропетров-
ська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9) здійснюється судо-
ве провадження у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР під  
№ 12021052640000118, за обвинуваченням ДАНИЛЕНКА ІЛЛІ ВОЛОДИМИ-
РОВИЧА у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 121 КК України (справа 
№ 199/8953/23).

Обвинувачений Даниленко Ілля Володимирович, останнє відоме місце 
проживання: Донецька обл., Маріупольський р-н, с. Шевченко, вул. Черьо-
мушки, б. 49, викликається на 15 год. 30 хв. 13.02.2024 до суду (каб. № 17) 
для участі у підготовчому судовому засіданні.

Поважні причини неявки за викликом та наслідки неприбуття – ст.ст. 138, 
139, 323 КПК України.

Головуючий – суддя Федір СЕНЧИШИН

29.02.2024р. о 09-00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 22024230000000023 (справа 
№650/313/24) викликається обвинувачена Безердян Людмила Петрівна, 
16.05.1953 р. н. зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, Скадовський район, с. Шевченко, вул. Гірського, 27 (при собі мати 
документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

29.02.2024 р. о 09.90 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 42023000000000221 (справа 
№650/312/24) викликається обвинувачений Латишев Євген Васильович, 
14.07.1992 р. н. зареєстрований та проживаючий за адресою: Донецька 
область, м. Харцизьк, вул. Зубкова,12 (при собі мати документ, що по-
свідчує особу), та викликається обвинувачений Новосад Владислав Ві-
талійович 19.03.1993 р. н. зареєстрований та проживаючий за адресою:  
Донецька область, м. Харцизьк, вул. Полупанова, б. 12, кв. 8 (при собі ма-
ти документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, 
останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поваж-
ні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК 
України.

Суддя Ірина ХОМИК

29.02.2024 р. об 11.00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 22022230000000490 (справа 
№650/406/23) викликається обвинувачений Руденко Костянтин Валерійо-
вич, 10.05.1969 р. н. зареєстрований та проживаючий за адресою:  Херсон-
ська область, м. Скадовськ , вул. Покровська, 71 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК

03.04.2024р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні №22022230000000413 (спра-
ва №650/36/23) викликається обвинувачений Костян Віктор Іванович, 
15.07.1959 р. н. зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська 
область, м. Берислав, вул. Ворошилова, 1 кв. 7 (при собі мати документ, 
що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

03.04.2024 р. о 09.00 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область,  
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні №22023230000000403 (справа 
№650/1385/23) викликається обвинувачена Горліна Віра Олександрівна, 
21.04.1998 р. н. зареєстрована та проживаюча за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Високе, вул. Зелена, 25 а (при собі мати до-
кумент, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленийм з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА

1.03.2024 р. о 10.40 год. до Великоолександрівського районного су-
ду Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, 
смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засі-
дання (справа №650/1833/23) викликається Мороз Микола Сергійович, 
21.05.1971р. н. зареєстрований та проживаючий за адресою: Херсонська 
область, Скадовський район, м. Скадовськ, вул. Джарилгацька, 147-Б, 
кв.29 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України. 

Суддя Олександр СІКОРА

02.04.2024 р. о 15.00 год. до Великоолександрівського районного суду 
Херсонської області, розташованого за адресою: Херсонська область, смт 
Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у підготовче судове засідання у 
кримінальному провадженні №22023230000000415 (справа №650/1870/23) 
викликається обвинувачений Небієв Владіка Айубовіча, 08.05.1993 р. н. за-
реєстрований та проживаючий за адресою: Республіка Дагестан, Сулей-
ман-Стальський район, с. Даркушказмаляр, вул. Чайковського, 3 (при собі 
мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, остан-
ній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст.138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про ухвалення судом рішення  
про здійснення спеціального судового провадження

На підставі ухвали Білопільського районого суду Сумської області, від 25 січня 2024 ро-
ку (судова справа № 573/2027/23) розгляд кримінального провадження внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 52020000000000711 від 09.11.2020 року, по обвину-
ваченню Гапона Олександра Олександровича, 13.03.1978 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  27, ч. 5 ст.  191 КК України буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Оголошення про виклик до суду
Білопільський районний суд Сумської області викликає ГАПОНА Олександра Олексан-

дровича, 13.03.1978 року народження, громадянина України, уродженця смт Андріївка 
Слов’янського району Донецької області, фактичне місце проживання невідоме, зареєстро-
ване місце проживання: Київська область, Києво-Святошинський район, с. Софіївська Борща-
гівка, вул. Фермерська, 84, останнє відоме місце проживання: житловий будинок, розташова-
ний на земельній ділянці з кадастровим номером 3223151000:04:022:0033 у смт Козин Обу-
хівського району Київської області, як обвинуваченого у відкрите підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 52020000000000711 від 09.11.2020 за ч. 3 ст.  27, ч. 5 
ст.  191 КК України, яке відбудеться о 10:30 год 20 лютого 2024 року в залі судового засідан-
ня №1 Білопільського районного суду Сумської області за адресою: Сумська область, Сум-
ський район, м. Білопілля, вул. Шевченка, 17, тел. (05443) 92949, суддя Черкашина М.С., спра-
ва № 573/2027/23 провадження 1-кп/573/22/24.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду у підготовче судове засідання це оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження згідно ст.  323 КПК Украї-
ни може здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Гінде-
са М.В., 29.03.1973 р.н., уродженця м. Сімферополь, 
Автономна Республіка Крим, проживаючого за адре-
сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Яблочко-
ва, буд. 17, кв. 21, у спеціальне підготовче судове засі-
дання у кримінальному провадженні по обвинуваченню 
Гіндеса Максима Владиславовича, 29 березня 1973 ро-
ку народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 
ст.  408, ч. 1 ст.  111 КК України, яке відбудеться в при-
міщенні суду 13 лютого 2024 о 10:45, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Севастопольська, 7/13, каб. 10, під головуванням 
судді Щасної Т.В.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст.  323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого.

Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О.Кошиця, 5-а.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Капусті-
ну Людмилу Павлівну в судове засідання у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42016000000002628 
за обвинуваченням Капустіної Людмили Павлівни, 
23.01.1952 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст.  111 КК України, призначене 13 лю-
того 2024 об 11:00 в приміщенні суду за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13, каб. № 10.

Ваша явка до суду обов’язкова. При собі необхідно ма-
ти паспорт, ідентифікаційний номер та виклик до суду. У 
разі Вашої неявки з поважних причин просимо повідоми-
ти про це суд.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно стат-
ті 138 КПК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК Укра-
їни.

Суддя Т.В. Щасна

19 січня 2024 року 

Повістка/повідомлення про виклик до суду у кримінальному провадженні

Кримінальне провадження № 11-кп/824/897/2024

Київський апеляційний суд _________________________________________________
                                              (найменування суду)

викликає Вас як обвинувачену на «14» лютого 2024 року на 12 год. 30 хв.
для участі в розгляді апеляційного провадження за апеляційною скаргою захисника Захарченко Лю-
бові Анатоліївни — адвоката Роспотнюка Владислава Олександровича на вирок Святошинського ра-
йонного суду м. Києва від 19 жовтня 2023 року щодо обвинуваченої Захарченко Любові Анатоліївни 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.
Місцезнаходження суду: 03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а
Суддя-доповідач: Яковлева В.С. 

_________________________________________________________
(підпис, ініціали, прізвище)

Кому: Захарченко (Родькіній) Любові Анатоліївні
Місцезнаходження/місце проживання:
вул. Комсомольська, 178, кв. 6, с. Донське, Сімферопольський р-н, АР Крим
Додатково просимо подати такі документи: що посвідчують особу
Повідомляємо, що Ваша явка в судове засідання 14 лютого 2024 року 
є обов’язковою.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення 
до суду.
Тел. / факс (044) 284-15-77; (044) 284-14-56
е-mail: inbox@kia.court.gov.ua

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи за місцем проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повістки про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи за викликом.
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Наслідки неприбуття за викликом суду
Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого 
передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК України,цивільного позивача, цивільного відповідача та їх 
представників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта — статтею 327 КПК України.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Пан-
кова Миколи Олександровича, 02.12.1954 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ст.  ст.  27 ч. 5, 110 ч. 3, 27 
ч. 4, 11 ч. 1, 27 ч. 5, 28 ч. 2, 437 ч. 2 КК України.

У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викли-
кається Панков Микола Олександрович, 02.12.1954 ро-
ку народження, обвинувачений у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ст.  ст.  27 ч. 5, 110 ч. 3, 27 
ч. 4, 11 ч. 1, 27 ч. 5, 28 ч. 2, 437 ч. 2 КК України, яке від-
будеться 13 лютого 2024 року об 11:30 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням 
судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Деснянський районний суд м. Києва викликає 
обвинувачену Володарець Наталію Михайлівну, 
18.07.1977 року народження (останнє відоме місце 
проживання: вул. 9-го Травня, буд. 45Б, кв. 2, м. Єв-
паторія, АР Крим, Україна) у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 13 лютого 2024 року о 10 год. 00 хв. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні суду 
за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2, 
під головуванням судді Броновицької О.В.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 10 го-
дині 00 хвилин 13 лютого 2024 року в приміщенні су-
ду під головуванням судді Антонюк М.С. за адресою: 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвину-
вачену Іконникову Олену Сергіївну за ч. 1 ст.  258-3 
КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викли-

кає у судове засідання обвинувачену Володіну Ната-
лію Василівну, 24.12.1961 року народження, у кримі-
нальному провадженні №42016000000002693, відо-
мості щодо якої внесено до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 06 жовтня 2016 року, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст.  111 КК України, яке відбудеться о 14 годині 
00 хвилин 13 лютого 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: каб. № 508, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О.П. Хардіна

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
підозрювану Федотову Інессу Олексіївну, 30.01.1979 
року народження, у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, на 11 год. 00 хв. 
13.02.2024 року для розгляду клопотання про здій-
снення спеціального досудового розслідування за 
адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кло-
потання про обрання запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою буде здійснюватись за відсут-
ності підозрюваного в порядку спеціального судово-
го провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Оголошення про виклик до суду 
У провадженні Вищого антикорупційного суду пере-

буває обвинувальний акт у кримінальному провадженні 
№ 52017000000000209 від 24.03.2017 за обвинуваченням Вовка 
Д.В., Євдокімова В.А. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  364 КК України, Бутовсько-
го В.О., Гелюха І.М., Лісового Б.Г., Ревенка Т.Є. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 2 ст.  28 
ч. 2 ст.  364 КК України.

Ухвалою колегії суддів Вищого антикорупційного суду від 
25.04.2023 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження у кримінальному провадженні № 52017000000000209 від 
24.03.2017 відносно обвинувачених — Вовка Дмитра Володими-
ровича, 28.03.1989 р.н. та Бутовського Володимира Олександро-
вича, 06.04.1979 р.н.

Ухвалою колегії суддів Вищого антикорупційного суду від 
05.01.2024 постановлено призначити відкрите підготовче судове 
засідання у кримінальному провадженні № 52017000000000209 
від 24.03.2017 за обвинуваченням Вовка Д.В., Євдокімова В.А. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  28 ч. 2 ст.  364 КК України, Бутовського В.О., Гелюха І.М., Лі-
сового Б.Г., Ревенка Т.Є. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  27 ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  364 КК Укра-
їни, на 15 год 00 хв 16 січня 2024 року у залі судових засідань 
№ 4 у приміщенні Вищого антикорупційного суду (вул. Хреща-
тик, 42 а, м. Київ).

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд  у 
порядку ст.ст.  297-5, 323 КПК України викликає в підготовче су-
дове засідання  на 16 год. 00 хв. 16 лютого 2024; на 15 год. 00 хв. 
12 березня 2024; на 10 год. 00 хв. 22 березня 2024 обвинуваче-
них — Вовка Дмитра Володимировича, 28.03.1989 р.н. та Бутов-
ського Володимира Олександровича, 06.04.1979 р.н., для роз-
гляду вищезазначеного кримінального провадження (судове за-
сідання відбудеться  в приміщенні Вищого  антикорупційного су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження підо-
зрюваний вважається належним чином ознайомленим з її зміс-
том. 

Головуючий суддя Мовчан Н. В.  
Судді: Хамзін Т. Р., Таначевич О. В.

Повістка про виклик  
у судове засідання у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у складі колегії 
суддів Олійник О.В., Широкої К.Ю., Саландяк О.Я. перебуває кри-
мінальне провадження за № 52022000000000396 від 02.12.2022 
за обвинуваченням Плєхова І.В., Пойдолова І.М. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  368 КК Укра-
їни. 

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.11.2023 поста-
новлено здійснювати спеціальне судове провадження у кримі-
нальному провадженні № 52022000000000396 від 02.12.2022 
щодо Пойдолова Івана Миколайовича, обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  368 КК 
України.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у 
порядку ч. 3 ст.  323 КПК України викликає у судове засідання 23 
лютого  2024 року о 13:00 год., 06 березня 2024 о 14:30 год., 20 
березня 2024 о 14.30 год., 25 березня 2024 о 08.00 год. обвину-
ваченого Пойдолова Івана Миколайовича ( судове засідання від-
будеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 4).

 Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передба-
чено ст.  138 КПК України.

Наслідки неприбуття за викликом суду підозрюваного, обви-
нуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, пред-
ставника юридичної особи, щодо якої здійснюється проваджен-
ня передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, 
прокурора та захисника — статтею 324 КПК України. Відповід-
но до приписів ч. 4 ст.  323 КПК України, у разі якщо після поста-
новлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинува-
чений з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд 
продовжується з моменту постановлення такої ухвали згідно із 
загальними правилами, передбаченими Кримінальним процесу-
альним кодексом України.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження об-
винувачений  вважається належним чином ознайомленим з йо-
го змістом.     

Головуючий суддя Олійник О.В.  
Судді: Широка К.Ю., Саландяк О.Я.

Чернігівський районний суд Чернігівської області викликає обвинуваченого Ла-
піна Олександра Павловича, 1 січня 1964 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться 20 лютого 2024 року об 11 годині 00 хвилин.

Явка до суду обов’язкова! При собі мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Чернігівського 
районного суду Чернігівської області за адресою: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 
4, яке буде проводитися колегією суддів у складі головуючого судді Олещенко В.І., 
суддів: Хоменко Л.В., Кухти В.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Черниговский районный суд Черниговской области вызывает обвиняемого Ла-
пина Александра Павловича, 1 января 1964 года рождения, в совершении уголов-
ных правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437 УК Ук-
раины, в судебное заседание, которое состоится 20 февраля 2024 года в 11 часов 
00 минут. Явка в суд обязательна! При себе иметь паспорт или документ, удосто-
веряющий личность.

Слушание уголовного производства состоится в помещении Черниговского рай-
онного суда по адресу: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4, которое будет прово-
диться коллегией судей в составе председательствующего судьи Олещенко В.П., 
судей: Хоменко Л.В., Кухты В.А.

В случае неявки обвиняемого в суд объявление считается надлежащим уведом-
лением, а уголовное производство будет осуществляться при отсутствии обвиняе-
мого в порядке специального судебного производства.

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє обвинуваченого Ареф’єва Бориса Бо-

рисовича, 16 вересня 1984 року народження, уродженця м. Армянськ АР Крим, 
громадянина  України, проживаючого за останньою відомою адресою: Київська 
область,  м. Ірпінь, вул. Сковороди, 5, кв. 5, що судове засідання, призначене на 
10 січня 2024 року на 11 год. 15 хв., по розгляду апеляційної скарги захисни-
ка Седун Дарини Володимирівни в інтересах обвинуваченого Ареф’єва Бориса 
Борисовича на вирок Бориспільського міськрайонного суду Київської області 
від 8 вересня 2023 року у кримінальному провадженні № 42016000000000455, 
внесеному до ЄРДР 12 лютого 2016 року, щодо Ареф’єва Бориса Борисовича, 
обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 
ст.  41, ч. 2 ст.  28, ч. 3 ст.  365 КК України (в редакції Закону № 3207-VI від 7 квіт-
ня 2011 року), ч. 4 ст.  41, ч. 2  ст.  28, ч. 1 ст.  366 КК України (в редакції Зако-
ну № 222-VII від 18 квітня 2013 року), ч. 2 ст.  384 КК України (в редакції зако-
ну № 245-VII від 16 травня 2013 року), відкладено на 12 лютого 2024 року на 11 
год. 00 хв. та буде відбуватись у приміщенні Київського апеляційного суду за 
адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а.

Суддя М.А. Васильєва
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Шевченківський районний суд м. Києва викликає Ка-
лініченка Володимира Івановича, 01 квітня 1979 р.н., 
в якості обвинуваченого в судове засідання по кримі-
нальному провадженню № 62023100130000139, внесе-
ному до ЄРДР 01.02.2023 року відносно Калініченка Во-
лодимира Івановича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 
Одночасно повідомляємо, що судом призначено судо-
ве засідання на підставі обвинувального акта у кримі-
нальному провадженні, за яким висунуте обвинувачен-
ня Калініченку Володимиру Івановичу за ч. 7 ст.  111-1 
КК України у відкритому судовому засіданні на 09 го-
дину 30 хвилин 13 лютого 2024 року, про що повідо-
мити зацікавлених осіб. Здійснювати спеціальне судо-
ве провадження стосовно обвинуваченого Калініченка 
Володимира Івановича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2976/2023 відносно Галібіна Іллі Генна-
дійовича за ч. 3 ст.  258-5 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що судовий розгляд по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться: 13.02.2024 о 
10-30 в приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

Печерський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Галушка Олексія Олександровича, 
04.08.1987 р.н. (останнє відоме місце проживан-
ня: Луганська обл., смт Новопсков, вул. Українська, 
буд. 73/30) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 13 лютого 2024 року об 11-15 год. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухан-
ня кримінального провадження відбудеться в примі-
щенні Печерського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Блізнюку Володимиру Вікторовичу
Луганська обл., м. Алчевськ, 
вул. Леніна, буд. 5, кв. 54
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про розгляд провадження
Печерський районний суд м. Києва повідо-

мляє про розгляд кримінального проваджен-
ня №42023100130000549 від 30.03.2023 за обви-
нуваченням Блізнюка Володимира Вікторовича, 
05.04.1955 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 08 люто-
го 2024 року об 11 год. 30 хв. в приміщенні Печер-
ського районного суду м. Києва, за адресою: вул. Во-
лодимирська, 15, м.Київ, 01601, каб. 204, головую-
чий суддя Шапутько С.В.

Святошинський районний суд міста Києва викли-
кає у якості обвинуваченого Антонєнкова Олександра 
Сергійовича для розгляду кримінального проваджен-
ня, внесеного до ЄРДР за № 22017011000000012 від-
носно Антонєнкова Олександра Сергійовича, обви-
нуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 
ст.  111 КК України та повідомляє, що судовий роз-
гляд по суті відбудеться 13.02.2024 о 12 год. 30 хв. 
в приміщенні Святошинського районного суду міс-
та Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, 
каб. 710. Антонєнков О.С. повідомляється про те, що 
ухвалою суду від 10.11.2022 прийнято рішення про 
здійснення стосовно нього спеціального судового 
провадження. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спе-
ціального судового провадження.

Суддя Новик В.П.

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Кіскіна Степана Степановича, обвинуваченого у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  109, ч. 1 ст.  110, ч. 3 ст.  436-2 КК України. У зв’язку 
з чим, в підготовче судове засідання викликається Кіс-
кін Степан Степанович, 08.04.1962 р.н., обвинувачений 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст.  109, ч. 1 ст.  110, ч. 3 ст.  436-2 КК України, яке 
відбудеться 13.02.2024 року об 11-30 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, каб. 17, під голо-
вуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне проваджен-
ня № 1-кп/761/925/2023 за обвинуваченням Колу-
паєвої О.А. за ч. 1 ст.  111 КК України, згідно Єдино-
го державного реєстру досудових розслідувань за 
№ 42016000000002823 від 12.10.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться: 13.02.2024 
року о 15 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського 
районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №604 (суддя Цик-
тіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає Воронцову Наталію Владиславівну, 09 лип-
ня 1973 р.н., в якості обвинуваченої в судо-
ве засідання по кримінальному проваджен-
ню № 42016000000002735, внесеному до ЄРДР 
06.10.2016 року, відносно Воронцової Наталії Вла-
диславівни у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України. Одночас-
но повідомляємо, що судом призначено судове засі-
дання на підставі обвинувального акта у криміналь-
ному провадженні, за яким висунуте обвинувачення 
Воронцовій Наталії Владиславівни за ч. 1 ст.  111 КК 
України у відкритому судовому засіданні на 11 годи-
ну 30 хвилин 13 лютого 2024 року, про що повідоми-
ти зацікавлених осіб. Здійснювати спеціальне судо-
ве провадження стосовно обвинуваченої Воронцової 
Наталії Владиславівни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

Суддя В.В. Бугіль

Голосіївський районний суд м. Києва викликає по-
терпілу Тищенко Світлану Іванівну та Недзельського 
Андрія Степановича, 01.03.1971 року народження, об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених пунктами 6, 12 ч. 2 ст.  115, ч. 1 ст.  263, 
ч. 4 ст.  358 КК України, в судові засідання у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 12012000010000072 від 22 
листопада 2012 року, які відбудуться 13 лютого 2024 
року о 15:30, 06 березня 2024 року об 11:30, 20 березня 
2024 року об 11:30 в приміщенні Голосіївського район-
ного суду м. Києва, що знаходиться за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14А.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого передбачені статтями 
139, 323 КПК України.

Суддя Ю.Ф. Токман

Деснянський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Венікова Олександра Анатолійовича, 
18.12.1974 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Україна, АР Крим, Красногвардійський 
р-н, с. Петрівка, вул. Квартал Єгудіна, 11, кв. 18), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ст.  111 ч. 1 КК України, в судове засідання, 
яке відбудеться 13 лютого 2024 року о 12 год. 30 хв. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини 
(В.Маяковського), 5-В, каб. 33-а, під головуванням 
судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Дарницький районний суд міста Києва викликає 
Норенка Віктора Сергійовича, 09.06.1978 р.н. (який 
зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Севасто-
поль, пр. Жовтневої Революції, 43, кв. 97), обвинува-
ченого у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст.  408, ч. 1 ст.  111 КК України, у су-
дове засідання, призначене 13 лютого 2024 о 10:15. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу. Судове засідання 
у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Т.В. Щасна

Дарницький районний суд м. Києва викликає Дьо-
міна Єгора Ігоровича, 07.06.1985 р.н. (який зареє-
стрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, 
вул. Генерала Острякова, 185, кв. 51), обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого за ч. 1 ст.  111 КК України,  у судове за-
сідання, призначене на 13 лютого 2024 о 10:30. Яв-
ка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу. Судове засідання 
у кримінальному провадженні відбудеться в примі-
щенні Дарницького районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Т.В. Щасна

У провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Рогачова Дмитра Миколайовича, 09.06.1976 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України. У 
зв’язку з викладеним, в судове засідання викликається 
Рогачов Дмитро Миколайович, 09.06.1976 року наро-
дження, обвинувачений у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, 
яке відбудеться 13 лютого 2024 року о 16 год. 00 хв. в 
приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 25, під голо-
вуванням судді Застрожнікової К.С.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2379/2023 за обвинуваченням Арнаута 
Олексія Степановича за вчинення кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Украї-
ни, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за № 62022100120000557 від 03.11.2022 ро-
ку. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться: 13.02.2024 року о 13 год. 
30 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Антоніна КВАША

Святошинський районний суд міста Києва викликає 
у якості обвинуваченого КОШЕЛЄВА ВАСИЛЯ ІВАНОВИ-
ЧА для участі у підготовчому судовому засіданні у рам-
ках кримінального провадження, внесеного до ЄРДР 
за № 42016000000002775 від 07.10.2016 року, віднос-
но Кошелєва Василя Івановича, обвинуваченого у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст.  111 КК України, та повідомляє, що підготов-
че судове засідання відбудеться 13 лютого 2024 року о 
12 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського районного 
суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. ЯКУБА КОЛА-
СА,  27-А, каб. 401-402.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя В.О. Жмудь

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинуваченого Акімова Сергія Івановича, 17.06.1953 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. Першотравнева, 15, смт Роздольне, АР Крим) у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст.  111 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться о 14 годині 10 хвилин 13 лютого 2024 року. 
Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського 
районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, 
вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33 (головуючий 
суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження, 
справа №761/19115/23 за обвинуваченням Ново-
хижного Сергія Михайловича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України, згідно Єдиного державного реєстру до-
судових розслідувань за № 22023000000000268 від 
20.03.2023. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання по вищевказаному 
кримінальному провадженню відбудеться 13 лютого 
2024 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя О.С. Глянь

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/1620/2024 за обвинуваченням Марченка 
Вадима Зіновійовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що судовий розгляд по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться: 13.02.2024 о 
09:40 в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

В провадженні Шевченківського районного суду 
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/1241/24 за обвинуваченням Азардовича Ана-
толія Анатолійовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 1 ст.  111, ч. 1 
ст.  111-2 КК України, згідно Єдиного державного реє-
стру досудових розслідувань за № 12018010000000036 
від 03.04.2018. Шевченківський районний суд м. Киє-
ва повідомляє, що судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 13 лютого 
2024 року о 9 год. 15 хв. в приміщенні Шевченківсько-
го районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя О.С. Глянь

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годи-
ні 00 хвилин 13 лютого 2024 року в приміщенні суду під 
головуванням судді Антонюк М.С., за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Ку-
лікова Валерія Володимировича, 01 вересня 1956 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження 
№ 42021000000000025, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 12 січня 2021 року, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 5 ст.  27, ч. 3 ст.  110, ч. 4 ст.  27, ч. 1 ст.  111, ч. 5 
ст.  27, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Дніпровський апеляційний суд повідомляє, що ухва-

лою суду від 05.01.2024 року закінчено підготовку та 
призначено апеляційний розгляд за апеляційною скар-
гою захисника Бунякіна Валентина Леонідовича на ви-
рок Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
від 11 грудня 2023 року у кримінальному проваджен-
ні № 22023050000000222 стосовно Чехової Валентини 
Павлівни, обвинуваченої у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого частиною 2 статті 111 Кри-
мінального кодексу України.

Апеляційний розгляд призначено на 14 годину 30 хви-
лин 20 лютого 2024 року і відбудеться в залі судових 
засідань Апеляційного суду Дніпропетровської області 
(вул. Харківська, 13, м. Дніпро).

Суддя О.П. Піскун

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2504/2024 за обвинуваченням Чичеріної Юлії 
Дмитрівни у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст.  110, ч. 1 ст.  338, ч. 1 ст.  332-2, ч. 1 
ст.  110, ст.  436, ч. 2 ст.  332-2, ч. 3 ст.  436-2, ч. 2 ст.  332-2 
КК України. Шевченківський районний суд м. Києва по-
відомляє, що судовий розгляд по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться: 13.02.2024 о 09:30 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П.Л. Слободянюк

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Пиро-
гова Андрія Петровича, 15.02.1979 року народження, в 
судове засідання на 13 лютого 2024 року на 12 годину 
00 хвилин для участі у розгляді клопотання слідчого в 
ОВС 1 відділу слідчого управління Головного управлін-
ня Служби безпеки України в АР Крим Мазура О.В. про 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 22023011000000232 
від 06.10.2023 року за підозрою Пирогова Андрія Пе-
тровича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. О Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста 

Києва викликає у судове засідання обви-
нуваченого Степаненка Євгена Володими-
ровича, 24.11.1989 р.н., у кримінальному 
провадженні №62023100130000970, відо-
мості про яке внесені до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 16.06.2023 року, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 7 ст.  111-1 КК України, 
яке відбудеться о 14 годині 45 хвилин 13 
лютого 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: каб. № 510, вул. Дегтярівська, 
31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 14 год.  

50 хв. 29.02.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької 
області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засі-
дань № 28 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Іванова Максима Анатолійовича у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Іванов Максим Анато-
лійович, 24.11.1967 р.н., уродженець м. Свердловська, російської феде-
рації, робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1, м. москва, російська 
федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справа розглядатиметься колегіально у складі: головуючого судді Ро-
манчук Р.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 15 год.  

00 хв. 29.02.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької 
області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засі-
дань № 28 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за 
обвинуваченням Горєлкіна Антона Вадимовича, 22.01.1982 року народжен-
ня, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Горєлкін Антон Вади-
мович, 22.01.1982 р.н., робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1 у  
м. Москві, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справа розглядатиметься колегіально у складі: головуючого судді Ро-
манчук Р.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 14 год.  

30 хв. 29.02.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінниць-
кої області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судо-
вих засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні за обвинуваченням Скриванова Дмитра Станіславови-
ча, 15.08.1971 року народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 3  
ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Скриванов Дмитро Ста-
ніславович, 15.08.1971 р.н., робоча адреса якого: вул. Охотний Ряд, буд. 1 
у м. москві, російська федерація.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове 
засідання.

Справа № 127/5332/23 розглядатиметься колегіально у складі: голову-
ючого судді Романчук Р.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 15 год.  

30 хв. 29.02.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінниць-
кої області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових 
засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні за обвинуваченням Шевцова Антона Валерійовича, 29.07.1976 
року народження, та Шарія Анатолія Анатолійовича, 20.08.1978 року наро-
дження, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 Кримі-
нального кодексу України.

У судове засідання викликаються: обвинувачений Шевцов Антон Валері-
йович, 29.07.1976 року народження, зареєстрований по вул. Житньоторзь-
кій, буд. 8 в м. Києві, фактично проживаючий: вул. Миколи Музики, буд. 2 
у м. Севастополі, Автономна Республіка Крим, Україна; обвинувачений Ша-
рій Анатолій Анатолійович, 20.08.1978 року народження, зареєстрований 
по вул. Вадима Гетьмана, буд. 46А, кв. 450 в м. Києві, фактично прожива-
ючий: Королівство Іспанія.

Явка обвинувачених є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду необхідно повідомити суд про причини неможливості прибуття в су-
дове засідання.

Кримінальне провадження розглядатиметься колегіально у складі: го-
ловуючого судді Романчук Р.В., суддів Курбатової І.Л., Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.02.2024 

о 15 год. 20 хв. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької облас-
ті за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань  
№ 28 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Козлова Володимира Володимировича, 04.01.1977 
року народження, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1  
ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Козлов Володимир Во-
лодимирович та захисник Казеко О.І.

Явка учасників процесу є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися 
до суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справу розглядатиме суддя Романчук Р.В.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 16 год. 30 хв. 

28.02.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за 
адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбу-
деться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинува-
ченням Дьяконової Тетяни Іванівни, 22.04.1970 р.н., у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч. 3 ст. 110 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачена Дьяконова Тетяна Іванівна та 
захисник Дідиченко О.О.

Явка учасників процесу є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до 
суду просимо повідомити про причини неможливості прибуття в судове засі-
дання.

Справа розглядатиметься колегіально у складі: головуючого судді Роман-
чук Р.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.02.2024 о 15 

год. 00 хв. в приміщенні Вінницького міського суду Вінницької області за адре-
сою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбудеть-
ся підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Праотцева Олексія Юрійовича, 08.08.1984 року народження, у вчиненні зло-
чинів, передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 1 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Праотцев Олексій Юрійович, 
08.08.1984 р.н., останнє відоме місце проживання якого: вул. Горпищенка, буд. 
152 у м. Севастополі, Автономна Республіка Крим, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду 
необхідно повідомити про причини неможливості прибуття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя Романчук Р.В.

Повідомленпя-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 

адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 40, 26 лютого 2024 
року о 16 год. 00 xв. відбудеться судове засідання у кримінальному проваджен-
ні за обвинуваченням Тімофєєвої Ольги Вікторівни, 19 серпня 1977 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України.

В судове засідання викликається обвинувачена Тімофєєва Ольга Вікторівна, 
19 серпня 1977 року народження, уродженка м. Ставрополь Ставропольського 
краю СРСР, громадянка російської федерації, робоча адреса: російська феде-
рація, м. Москва, вул. Охотний Ряд, буд. 1.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до су-
ду, просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справу розглядає колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті в складі: судді-доповідача: Калеияка Р.А., суддів: Курбатової І.Л., Шлана-
ка Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого 
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 27 лютого 2024 
року о 16 год. 00 хв. відбудеться підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням Дімова Олега Дмитровича за ч. 3 ст. 110 
КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Дімов Олег Дми-
трович, 08.03.1968 р.н., робоча адреса: РФ, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до су-
ду просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області під головуванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 27 лютого 2024 
року о 14 год. 30 хв. відбудеться підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням Затуліна Костянтина Федоровича за ч. 3  
ст. 110 КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Затулін Костян-
тин Федорович, 07.09.1958 р.н., робоча адреса: російська федерація, м. Мо-
сква, вул. Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до су-
ду, просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області під головуванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 27 лютого 2024 
року о 14 год. 00 хв. відбудеться підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні за обвинуваченням Астахова Валерія Васильовича за ч. 2  
ст. 111 КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Астахов Валерій 
Васильович, 22.06.1976 р.н., зареєстрований за адресою: АР Крим, м. Євпато-
рія, вул. Токарева, буд. 102А, кв. 6. Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі 
неможливості з’явитися до суду просимо завчасно повідомити про причини не-
можливості прибуття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області під головуванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка про виклик обвинуваченого
при здійсненні спеціального судового провадження

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 19, 29 лютого 2024 
року о 10 год. 00 хв. відбудеться підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні за обвинуваченням Коновалова Андрія Олександровича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 
КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Коновалов Ан-
дрій Олександрович, 20.09.1986 р.н., останнє відоме місце проживання: Луган-
ська область, м. Свердловськ (на даний час Довжанськ), вул. Ентузіастів, 2.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до су-
ду просимо завчасно повідомити про причини неможливості прибуття в судо-
ве засідання.

Справа розглядається колегією суддів Вінницького міського суду Вінницької 
області під головуванням судді-доповідача Шлапака Д.О.

Повістка-повідомлення про виклик до суду
Климовського Микити Сергійовича

Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за 
адресою: вул. Грушевського, 17, в залі судових засідань № 20, 11 березня 2024 
року о 14 год. 20 хв. відбудеться підготовче судове засідання по кримінальному 
провадженні за обвинуваченням Климовського Микити Сергійовича у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

В підготовче судове засідання викликається обвинувачений Климовський 
Микита Сергійович, 07 листопада 2003 року народження, громадянин України, 
уродженець м. Артемівськ (нині Бахмут) Донецької області, зареєстрований за 
адресою: Донецька область, м. Бахмут, вул. Ювілейна, буд. 32, кв. 77.

Явка обвинуваченого в підготовче судове засідання є обов’язковою.
В разі неможливості з’явитися до суду з поважних причин необхідно завчас-

но повідомити суд про такі причини.
Справу розглядає колегія суддів: суддя-доповідач Кашпрук Г.М., судді: Гай-

ду Г.В., Ковальчук Л.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Германова Ольга Михайлівна, 26.09.1961 р.н., громадянка Ро-

сійської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається в су-
дове засідання на 09 год. 30 хв. 12 лютого 2024 року до Хмельницького міськ-
районного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 307, головуючий суддя Місінкевич A.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000090 від 05.05.2022 по обвинуваченню Германової О.М. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемая Германова Ольга Михайловна, 26.09.1961 г.р., гражданка Рос-

сийской Федерации в соответствии с ст. ст. 134,135 УПК Украины вызывается 
в судебное заседание на 09 час. 30 мин. 12 февраля 2024 года в Хмельниц-
кий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, ул. Геро-
ев Майдана, 54, каб. 409) председательствующий судья Мисинкевич A.Л., конт.
тел. (0382) 65-74-43) для проведения подготовительного судебного заседания 
в уголовном производстве № 22022240000000090 от 05.05.2022 по обвинению 
Германовой О.М. в совершении уголовного правонарушения, предусмотренно-
го ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены ст. 
ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Савельев Дмитро Іванович, 25.05.1971 р.н., громадянин Ро-

сійської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України викликається в су-
дове засідання на 10 год. 00 хв. 13 лютого 2024 року до Хмельницького місь-
крайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 307, головуючий суддя Місінкевич A.Л., конт. тел. (0382) 65-74-43) 
для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000115 від 05.05.2022 по обвинуваченню Савельева Д.І. у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Савельев Дмитрий Иванович, 25.05.1971 г.р., гражданин Рос-

сийской Федерации в соответствии с ст. ст. 134,135 УПК Украины вызывается 
в судебное заседание на 10 час. 00 мин. 13 февраля 2024 года в Хмельниц-
кий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, ул. Геро-
ев Майдана, 54, каб. 409) председательствующий судья Мисинкевич А.Л., конт.
тел. (0382) 65-74-43) для проведения подготовительного судебного заседания 
в уголовном производстве № 22022240000000115 от 05.05.2022 по обвинению 
Савельева Д.И. в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены  
ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Селіверстов Віктор Валентинович, 02.08.1954 р.н., громадя-

нин Російської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135 КПК України виклика-
ється в судове засідання на 10 год. 00 хв. 13 лютого 2024 року до Хмельниць-
кого міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв 
Майдану, 54, каб. 307, головуючий суддя Місінкевич А.Л., конт. тел. (0382) 65-
74-43) для проведення підготовчого судового засідання у кримінальному про-
вадженні № 22022240000000123 від 05.05.2022 по обвинуваченню Селіверсто-
ва В.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Селиверстов Виктор Валентинович, 02.08.1954 г.р., гражда-

нин Российской Федерации в соответствии со ст. ст. 134,135 УПК Украины 
вызывается в судебное заседание на 10 час. 00 мин. 13 февраля 2024 года в 
Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельниц-
кий, ул. Героев Майдана, 54, каб. 409) председательствующий судья Мисинке-
вич А.Л., конт.тел. (0382) 65-74-43) для проведения подготовительного судеб-
ного заседания в уголовном производстве № 22022240000000123 от 05.05.2022 
по обвинению Селиверстова В.В. в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины и последствия неявки по вызову предусмотрены  
ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Родіна Вікторія Сергіївна, 29.10.1989 року народження, відпо-

відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в судове засідання на 14 
год. 00 хв. 20 лютого 2024 року до Хмельницького міськрайонного суду Хмель-
ницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головую-
чий суддя Порозова І.Ю.) для проведення судового засідання у кримінально-
му провадженні № 220222240000000107 від 05.05.2022 року про обвинувачен-
ня Родіної В.С. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України. 

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Бурматов Володимир Володимирович, 18.08.1981 року на-

родження, громадянин Російської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на 10 год. 30 хв. 20 лютого 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 208, (2 поверх) головуюча суддя Бацу-
ца Т.М., конт. тел. (0382) 76-28-40, або (0382) 76-29-07) для проведення судо-
вого розгляду в спеціальному судовому провадженні у кримінальному прова-
дженні № 22022240000000079 за обвинуваченням Бурматова Володимира Во-
лодимировича за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки непри-
буття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Вольфсон Ілля Светославович, 08.06.1981 року народжен-

ня, громадянин Російської Федерації, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України викликається в судове засідання на 10 год. 00 хв. 21 лютого 2024 ро-
ку до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 208, (2 поверх) головуюча суддя Бацу-
ца Т.М., конт. тел. (0382) 76-28-40, або (0382) 76-29-07) для проведення судово-
го розгляду в спеціальному судовому провадженні у кримінальному провадженні  
№ 22022240000000079 за обвинуваченням Вольфсона Іллі Светославовича за  
ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

______________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Вторигіна Олена Андріївна, 17.08.1957 року народження, від-

повідно до ст. ст. 134, 135, 314 КПК України викликається в судове засідання 
на 11 год. 00 хв. 20 лютого 2024 року до Хмельницького міськрайонного су-
ду Хмельницької області (Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Геро-
їв Майдану, 54, каб. 203, головуючий суддя Піндрак О.О., судді: Бацуца Т.М., Мі-
сінкевич А.Л., конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення судового розгляду у 
кримінальному провадженні № 22022240000000082 від 05.05.2022 про обвину-
вачення Вторигіної Олени Андріївни за ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причи-
ни та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Про відкриття апеляційного провадження
У зв’язку із здійсненням спеціального судового провадження у кримі-

нальному провадженні № 42015000000001955 від 18.09.2015 року інфор-
муємо, що ухвалою Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 
від 02.02.2024 відкрито апеляційне провадження за апеляційними скар-
гами захисника та Національного банку України на вирок Вищого анти-
корупційного суду від 25 грудня 2024 року в кримінальному провадженні  
№ 42015000000001955 від 18 вересня 2015 року по обвинуваченню Ага-
фонова Володимира Валерійовича, 07.06.1970 р.н., у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209, ч. 2  
ст. 366, ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 28 ч. 1 ст. 366, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209, 
ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209 КК України.

Про проведення відкритих торгів (аукціону)  
з продажу активів (майна)

АТ «БАНК ФОРВАРД»

Номер лота G39N025595
Найменування  
активу/стислий опис  
активу

Дебіторська заборгованість суб`єкта господарювання за до-
говором № 300616 від 30.06.2016

Детальна інформація 
по лоту https://prozorro.sale/auction/GFE001-UA-20240201-66812/

Місце проведення 
аукціону https://prozorro.sale/

Дата проведення  
аукціону 14.02.2024

Час проведення  
аукціону

Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону) 
вказується на веб-сайті: https://prozorro.sale/
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ПОВІДОМЛЕННЯ
Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинува-

чену Глотову Людмилу Іванівну, 07.07.1973 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, 
смт Дворічна, вул. Набережна, 127), обвинувачену у скоєнні кримі-
нального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 лютого 
2024 року о 10 годині 35 хвилин.

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікі-
дзевського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-
спект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №2, під голову-
ванням судді Попової В.О.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвину-

ваченого Капленка Олександра Володимировича, 30.06.1976 ро-
ку народження, який зареєстрований за адресою: Харківська об-
ласть, м. Куп’янськ, проспект Конституції, будинок 33, квартира 
30, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 22022220000002615 від 11.08.2022 з обвинувальним актом віднос-
но Капленка Олександра Володимировича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1, ч. 2 ст.  332 Криміналь-
ного кодексу України. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Розгляд кримі-
нального провадження відбудеться 14.02.2024 року о 13 год. 30 хв. у 
приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адре-
сою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головую-
ча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-

ного Сергієнка Віталія Олександровича, 27.09.1986 року народження, 
який зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, 
смт Ківшарівка, будинок 70, квартира 69 у судове засідання по кримі-
нальному провадженню №42022222110000068 з обвинувальним ак-
том відносно Сергієнка Віталія Олександровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. Явка 
до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження від-
будеться 14 лютого 2024 року о 14 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, май-
дан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по спра-
ві Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинува-

чену Бутнік Юлію Вікторівну, 05.05.1994 року народження, яка зареє-
стрований за адресою: Харківська область, Куп’янський р-н, с. Ново-
осинове, вул. Молодіжна, будинок 4, квартира 4, у підготовче судове 
засідання по кримінальному провадженню № 62023170020002127 від 
27.09.2023 з обвинувальним актом відносно Бутнік Юлії Вікторівни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 
Кримінального кодексу України. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 15 лютого 2024 року 
о 13 год. 30 хв. у приміщенні Червонозаводського районного суду 
м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 
3-й під’їзд, головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повістка  
про виклик обвинуваченої до суду

Соломка Яна Олександрівна, 04.12.1990 р.н., 
викликається до Ленінського райсуду м. Харко-
ва (м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20) у су-
дове засідання на 14.02.2024 р. на 10.00 год. в 
якості обвинуваченої за ч. 2 ст.  111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціально-
го судового провадження.

Червонозаводський районний суд м. Хар-
кова викликає Ковалька Олександра Пав-
ловича, 03.07.1985 року народження, місце 
проживання: Харківська обл., Куп’янський 
р-н, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Індустрі-
альна, 7, кв. 36, як обвинуваченого у під-
готовче судове засідання по криміналь-
ній справі № 646/10376/23, провадження 
№ 1-кп/646/910/2023, яке відбудеться у Чер-
вонозаводському районному суді м. Харкова 
(адреса: 61001, м. Харків, майдан Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 13.02.2024 року о 
10:20 год.

Суддя Т.М. Янцовська

Червонозаводський районний суд м. Хар-
кова викликає Замулу Людмилу Володими-
рівну, 25.02.1971 року народження, місце 
проживання: Харківська обл., Куп’янський 
р-н, м. Куп’янськ, вул. 1-го Травня, 55, кв. 
21 як обвинувачену у підготовче судове засі-
дання по кримінальній справі № 646/8497/23, 
провадження № 1-кп/646/806/2023, яке від-
будеться у Червонозаводському районно-
му суді м. Харкова (адреса: 61001, м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд) 
13.02.2024 року об 11:30 год. 

Суддя Т.М. Янцовська

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області в складі колегії суддів: головуючого судді  Тринчука В.В., Дер-
кач Н.І., Хоростіля Р.В.,  від 31.01.2024 року Леонова Олега Юрійови-
ча визнано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.3 ст.110 КК України, та призначено йому покарання — 
позбавлення волі на строк п’ятнадцять років з конфіскацією майна.

Строк відбування покарання Леонову Олегу Юрійовичу обчислюва-
ти з моменту його фактичного затримання для відбуття покарання за 
даним вироком.

Київський районний суд м. Полтави викликає Мамона Володимира Сер-
гійовича, 24.04.1993 року народження (відоме місце проживання: Харків-
ська область, Чугуївський район, с. Чкалівське, вул. Свободи, буд. 7, кв. 6), 
як обвинуваченого, в судове засідання по кримінальному провадженню за 
№ 62022170020000457 по обвинуваченню у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. Судовий розгляд справи 
відбудеться 21 лютого 2024 року о 14 год. 30 хв. у приміщенні суду за адре-
сою: м. Полтава, пров. Хорольського 6, каб №7, зал судових засідань №2. У 
разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Шиян В.М.

Октябрський районний суд міста Полтави викликає обвинувачену 
Петрусевич Валерію Валеріївну, 12 липня 1985 року народження, у 
кримінальному провадженні № 22022170000000177 за обвинувачен-
ням у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  28, ст.  111-2, ч. 2 ст.  28, 
ч. 4 ст.  111-1, ч. 2 ст.  436-2, ч. З ст.  436-2 КК України, в судові засідан-
ня, які відбудуться об 11:00 год 21 лютого 2024 року, об 11:00 год 29 
лютого 2024 року (справа № 554/5887/23).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального проваджен-
ня відбудеться в приміщенні Октябрського районного суду міста Пол-
тави за адресою: м. Полтава, вул. Навроцького, 5, в залі судового за-
сідання, під головуванням судді Лизенка А.В., суддів Попова О.Г., Сав-
ченка А.Г.

У разі неявки обвинуваченої до суду це оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

Крім того, 04 грудня 2023 року ухвалою суду постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження у вказаному кримінальному 
провадженні №22022170000000177.

Сьома київська державна нотаріальна контора  
(м. Київ, вул. Ахматової Анни, 7/15) запрошує спадкоємців 

померлого 27 серпня 2023 року  
Прилепського Владислава Михайловича, 1931 р.н.

Розшукуються спадкоємці Дігтярьова Романа Михайловича, 18 вересня 1987 

року народження, який помер 15 червня 2022 року. Звертатися в місячний тер-

мін з дня опублікування оголошення за адресою: 63002, Харківська обл., місто 

Валки, вул. Незалежності, 19, кв. 2, тел. (05753)51260, нотаріус Дем’яненко В.О.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ленінський районний суд м. Харкова (суддя Ольховський Є.Б., спра-

ва №642/337/23) у зв’язку з розглядом кримінального провадження 
за обвинуваченням Міхальова Віталія В’ячеславовича, 08.11.1988 ро-
ку народження, який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, викликає у су-
дове засідання обвинуваченого Міхальова Віталія В’ячеславовича, 
08.11.1988 року народження, останнє відоме місце мешкання: Харків-
ська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Харківський 
Шлях, 75, яке призначене на 13 лютого 2024 року на 11-00 годину.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість прибуття до суду.

Наслідки неприбуття передбачені статтею 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Друзь Вячеслав Григорович, 28.02.1970 р.н., уро-

дженець та житель Луганської області, м. Красний Луч (м. Хрусталь-
ний), громадянин України, на підставі ст.ст.  134, 135,  297-5, 323 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 15 лютого 2024 року о 09 годині 
50 хвилин та 26 лютого 2024 року об 11 годині 00 хвилин до Івано-
Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адре-
сою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, 
зал 7, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Друзя Вячеслава Григоровича у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 1  ст.  111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 1 ст.258-3, ч. 2 
ст. 260  КК України.

Справу розглядає головуючий суддя Тринчук В.В. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення Харківським районним судом Харківської 
області ухвали від 25.04.2023 про здійснення спеціального 
судового провадження стосовно Рубан Яни Олександрівни

Ухвалою Харківського районного суду Харківської області від 
25.04.2023 постановлено здійснювати спеціальне судове провадження 
по кримінальному провадженню 12022221340000286 від 29.09.2022 
за обвинуваченням Рубан Яни Олександрівни, 08.06.1990  р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст.  111-1, ч. 1 
ст.  111-2 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик РУБАН Я.О.

В судове засідання, що призначено на 13 лютого 2024 р. о 14 год. 
30 хв., по справі №635/1221/23, провадження 1-кп/635/186/2024, по 
кримінальному провадженню №12022221340000286 від 29.09.2022 
за обвинуваченням Рубан Яни Олександрівни, 08.06.1990 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст.  111-1, 
ч. 1 ст.  111-2 КК України, викликається Рубан Яна Олександрівна, 
08.06.1990 р.н., відносно якої ухвалено рішення про здійснення спеці-
ального судового провадження.

Розгляд справи відбудеться в приміщенні Харківського районного 
суду Харківської області за адресою: Харківська область, Харківський 
район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинуваченого передбаче-
ні ст.  ст.  139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Київський районний суд м. Харкова викликає Зеленова Євге-

нія Олександровича, 09.03.1975 року народження, зареєстровано-
го за адресою: Російська Федерація, Володимирська область, м. Му-
ром, вул. Трудова, 45, проживає за адресою: Російська Федерація, 
Ленінградська область, Лужський район, тер. Луга-3, б. 4-148, обви-
нуваченого  у кримінальному провадженні №22022220000001536 від 
26.05.2022 року за ч. 2 ст.  438 КК України.

Судове засідання відбудеться 16 лютого 2024 року о 15 годи-
ні 00 хвилин у приміщенні Київського районного суду м. Харкова, за 
адресою: м. Харків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судових за-
сідань № 16.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Зе-
ленова Є.О. в засобах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст.  139 КПК України ухилення від 
явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) 
підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний роз-
шук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій те-
риторії України, території держави, визнаної Верховною Радою Укра-
їни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Тамара ЮРЛАГІНА
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